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queremos saber tu opinión

RELLENAMinutos

LA ENCUESTA

participa

sorteo
hasta el 8 de enero de 2024

en
eL

cajas

Rellena la encuesta y participa en el SORTEO de 5 cajas smartbox.

En cada caja encontrarás una experiencia inolvidable de estancia,

gastronomía, bienestar o aventura para 2 personas.

Bases legales disponibles en www.infopublica.coferdroza.es/basessorteo.pdf
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65 ,00 €
Ref. 10.455

JUEGO 
14 BOLAS 
DECORADAS 
8 cm. Diseños 
surtidos. 

17,95 € 
Ref. 10.698

CONJUNTO 
7 BOLAS
DECORACIÓN 
7,5 cm. 
 9,95€  
Ref. 10.445

CONJUNTO 14 BOLAS DECORACIÓN 
Diseños JENJIBRE o DORADO. 7,5 cm. 

16,00 € Ref. 10.449 o 10.450

TRINEO RENO MIMBRE 
LED 
75 x 20 x 53 cm. Funciona 
con pilas (no incluidas). 
Ref. 10.455

BOLA DECORACIÓN MUÑECO DE 
NIEVE LED 
1 1 x 8 x 16 cm. Diseños surtidos. 
Funciona con pilas (no incluidas). 
 3,50 € Ref. 10.446

Decoración
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52 ,00 €
Ref. 10.451

ÁRBOL NAVIDAD 
“DOUGLAS” 
Pie de plástico. 

120 cm. 
176 ramas.  

18,95 € 
Ref. 10.303

150 cm. 
332 ramas. 

33,00 € 
Ref. 10.304

ÁRBOL NEVADO ALASKA
Decoración no incluida. 

180 cm. 500 ramas. 

95,00 € Ref. 10.301

150 cm. 320 ramas. 

59,00 € Ref. 10.302

DECORACIÓN BASE ÁRBOL 
LUMINOSA LED 
60 x 30 x 19 cm. 2 pilas AA no incluidas.  

52,00 € Ref. 10.443

TREN PARA ÁRBOL 
Con soporte. 3 vagones. 

52,00 € Ref. 10.700

ARBOL 
NAVIDAD 
45 CM
41 ramas.

 4,95 € 
Ref. 10.305

Decoración

SET 3 CAJAS 
REGALO LED 
16 x 16 x 20 
21 x 21 x 22
25 x 25 x 25 cm. 
Ref. 10.451
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36 ,00 €
Ref. 10.447

63
 C

M
.

FIGURA RENO 
POLIÉSTER 
13 x 15 x 28 cm. 
Diseños surtidos. 

6,95 € Ref. 10.448

FIGURA NIÑA 
POLIÉSTER 
Diseños surtidos. 
11 x 7 x 43 cm. 

14,95 € Ref. 10.454

PAPA NOEL CON 
REGALO 
Musical. Alto 35 cm. 

9,95 € Ref. 10.699

FIGURA 
POLIESTER RENO 
20 x 12 x 35,5 cm. 

16,00 € 
Ref. 10.453

MACETA 
POINSETIA 

EN SACO 
CON CUERDA 

MARRON 
26 cm. Está hecha 
con tela y es ideal 
para la decoración 
navideña. 

6,95 € Ref. 10.645

CANDELABRO CASA 
Con sus medidas exteriores de 10x10x15 
cms de alto es ideal para la velas de té. Al 
estar hecho de metal no necesita soporte 
adicional en la base para 
la protección 
de muebles. 

9,95 € 
Ref. 10.646

VELA ESFERICA 
De 8 cm. Colores mate blanco o mate rojo. 

4,95 € Ref. 10.159 - 10.160

FIGURA 
POLIESTER 
RENO 
Poliester y madera. 
14 x 28 x 37 cm. 
19,95 € 
Ref. 10.444

Decoración

FIGURA 
ENANITO 
RESINA LED 
23 x 18 x 63 cm. 
Diseños surtidos. 
Ref. 10.447
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23 ,00 €
Ref. 10.452

Para la mesa

BOTE SPRAY 
NIEVE 
150 ml. 

2,95 € 
Ref. 10.309

SERVILLETAS PAPEL 100% RECICLADO COLOR ORO
40 x 40 cm. Paquete de 50 unidades.

 6,50 € Ref. 10.294

ADHESIVOS NAVIDEÑOS 
PARA CRISTAL 
Adhesivo removible 
(no deja marca). 
Medida 25 x 35 cm.
Campanas. 

2,90 € Ref. 10.632

PVC ELECTROSTÁTICO NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable. Medida 700 x 150 mm. 

2,30 € Ref. 10.633

CAMPANA Y BOLAS PVC 
ELECTROSTÁTICO 
Sin adhesivo, reutilizable para 
decorar cristales. 21 x 30 cm. 

2,90 € Ref. 10.636

PAPA NOEL PVC 
ELECTROSTÁTICO 
Sin adhesivo, reutilizable para 
decorar cristales. 34 x 47 cm. 

2,90 € Ref. 10.631

Decoración

MANTEL ANTIMANCHAS 
NAVIDAD 
Mantel en Jacquard 75% 
poliéster/25% algodón, 
confeccionado con dobladillo. 
Antimanchas e Impermeable, 
repele los líquidos y manchas. Fácil limpieza con paño húmedo y 
jabón neutro. 140 x 250 cm. 

36,95 € Ref. 10.102

MANTEL ALGODÓN RENOS 
Mantel navideño para 8 servicios, 
150 x 250 cm. 
Ref. 10.452

ADHESIVO REMOVIBLE 
SURTIDO NAVIDAD 
No deja marca. 250 x 350 mm. 

2,90 € Ref. 10.634

PVC ELECTROSTÁTICO 
NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable. Medida 
210 x 300 mm. 

2,90 € Ref. 10.635

CON 8 SERVILLETAS
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299 ,00€
Ref. 10.306

265 ,00€
Ref. 10.307

26
0 

CM
.

18
0 

CM
.

ESTRELLA REMATE LED 
10 LED. Multicolor. Funciona con pilas no incluidas. 

5,50 € Ref. 10.308

RENO CON LUZ
Autohinchable 
180 cm. 
Ref. 10.307

HOMBRE NIEVE 
NAVIDEÑO 
Autohinchable 
260 cm.
Ref. 10.306

Decoración
A

U
TO

IN
CH

A
BL

ES

1- Hilo luminoso 1 m. 10 LED. Funciona a pilas (no incluidas). 
Colores: blanco cálido, azul, multicolor. Interior. Ref. 10.311 - 10.313 2,50 €

2 - Hilo luminoso 2 m. 20 LED blanco. Funciona a pilas (no 
incluidas). Colores blanco, blanco cálido. Interior. Ref. 10.314 - 10.315 2,95 €

3 - Hilo luminoso 5 m. 50 LED. Funciona a pilas (no incluidas). 
Blanco cálido. Interior. Ref. 10.319 3,50 €

4 - Hilo rama luminoso 90 cm. 70 LED. Funciona con pilas (no 
incluidas). Color blanco cálido. Exterior. Ref. 10.310 3,50 €

5 - Guirnalda efecto lluvia 4 bolas doradas de 7 cm diametro 
con luces LED blanco calido. Funciona a red. Interior. Ref. 10.701 7,95 €

6 - Guirnalda blanca 50 LED blanco. Exterior. Multifunción. 
Funciona a pilas (no incluidas). Ref. 10.325 9,95 €

7 - Guirnalda multicolor 96 LED color. Exterior. Funciona a pilas 
(no incluidas). Ref. 10.324 9,50 €

8 - Guirnalda blanca exterior 7,2 m. 96 LED multifunción. 
Funciona con pilas (no incluidas). Ref. 10.316 10,00 €

9 - Guirnalda blanca 192 LED blanco cálido. Exterior. 
Multifunción. Funciona a pilas (no incluidas). Ref. 10.320 12,95 €

10 - Guirnalda color 193 LED color. Exterior. Multifunción. 
Funciona a pilas (no incluidas). Ref. 10.321 12,95 €

11 - Hilo luminoso 10 m. 100 LED blanco frío. Exterior. Funciona 
a red. Ref. 10.322 14,95 €

12 - Tira colores rgb 5 m. 16 posibilidades color. Control remoto. 
IP20, resistente contra el polvo y pequeñas partículas. 30 leds por 
metro. 12W. Funciona a red. Interior. Ref. 10.110

17,90 €

13 - Guirnalda 300 solar Batería solar, largo 5 + 24 m. 
Programador 8 funciones con memoria. De 6 a 8h de duración. 
Exterior. Ref. 10.702

29,95 €

14 - Cortina hilo exterior blanco Medida 2 x 1,50 m. 300 LED. 
8 funciones. Funciona a red. Ref. 10.318 30,00 €

15 - Guirnalda blanca 11,2 m. 560 LED blanco cálido. 
Multifunción. Exterior. Funciona a red. Ref. 10.317 33,00 €

16 - Cortina hilo exterior blanco calido Medida 3 x 0,65 m. 
300 LED. Funciona a red. Ref. 10.323 34,00 €
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3

2 - VAJILLA VIDRIO LOUISON 
18 piezas.

42,00 € Ref. 10.35

Vajilla

1 - VAJILLA CERAMICA DUNA CREMA 
QUID 
12 piezas, 4 servicios. 

29,95 € Ref. 10.34

3 - VAJILLA MAZE MONACO IVORY BRILLO 
Porcelana, 18 piezas. 

56,00 € Ref. 10.666
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Porcelana

MANTEL BAJO 
PLATO HABITAT 
38 cm. Colores bronce, 
plata o rojo. 

2,50 € Ref. 10.46 a 
10.48

BOL SOPA/CREMA VITA QUID 
50 cl. Colores  blanco/negro o blanco/nature. 

2,95 € Ref. 10.70 - 10.71

SERIE PORCELANA 
Blancura y resistencia para el dia a dia. Acabado y blancura excepcional. brillo excepcional. Porcelana de alta calidad resistente para el uso diario. 
Filo de color. Apto microondas. Apto lavavajillas.

FUENTE REDONDA JAPO MEI 
Diseños surtidos. 20 cm. 

3,95 € Ref. 10.668

BOL APERITIVO JAPO MEI 
Diseños surtidos. 15,5 x 7,7 cm. 

4,95 € Ref. 10.667

PIZARRA SERVIR 
22 x 14 cm. 

1,95 € Ref. 10.68 
30 x 20 cm. 

2,95 € Ref. 10.67
30 x 30 cm. 

3,95 € Ref. 10.66
40 x 30 cm. 

5,95 € Ref. 10.69

FUENTE PLANCHA	
31 x 23 cm 
6,50 € Ref. 10.39

FUENTE RECTA	
31 x18 cm. 
5,50 € Ref. 10.43

TAPA FRIOS	
16,5 x 9,5 x 2 cm. 
1,95 € Ref. 10.38

FUENTE PLANCHA 
26 x 18 cm. 
3,95 € Ref. 10.44

PLATO BOCATA	
29,5 x 11 cm. 
3,95 € Ref. 10.40

TAPA RACIÓN	
20.5 x 11 cm. 
2,50 € Ref. 10.45

TAPA ACEITUNA	
10,5 x 3 cm 
1,25 € Ref. 10.41

TAPA MONTADITO 
15,5 x 10 cm. 
1,85 €  Ref. 10.36

FUENTE PLANCHA	
36 x 25 cm. 
8,95 € Ref. 10.42

TAPA AHUMADOS
20 x 13 x 2 cm. 
2,75 € Ref. 10.37
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39 ,95 €
Ref. 10.62 
Ref. 10.75

4

3

21

Cubiertos

JUEGO 24 CUBIERTOS 
INOX ACTUAL AMEFA 
Inox.

29,95 € Ref. 10.63

SET 
CUBERTERÍA 
PERCUTTI 
EUROPA 
16 Piezas: 4 
cucharas mesa, 
4 tenedores, 
4 cuchillos y 4 
cucharas postre. 
Acero inoxidable. 

28,95 € 
Ref. 10.665

SET 2 
CUBIERTOS 
SERVIR 
NEGROS 
24 cm. 

12,00 € 
Ref. 10.296

SET 2 
CUBIERTOS 
SERVIR 
DORADO 
6,50 € 
Ref. 10.297

COLECCIÓN CELEBRART ACERO INOXIDABLE

1 - Abre ostras FM  195 x 50 mm. Ref. 10.269 4,95 €

2 - Pizas quita-espinas FM 2 pinzas. Acero inoxidable.
Ref. 10.272 5,50 €

3 - Corta-mariscos 3 claveles Forjado con muelle y 
anclaje inox. Medida: 17 cm. Ref. 10.137 13,95 €

4 - Tenedor marisco 3 claveles 4 piezas. Ref. 10.138 14,95 €

JUEGO 24 CUBIERTOS 
CELEBRART 
Inox ORO. 
Ref. 10.62

JUEGO 24 CUBIERTOS 
CELEBRART 
Inox NEGRO. 
Ref. 10.75

50 PALILLOS DECORATIVOS BAMBÚ 10 CM 
3,95 € Ref. 10.281
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1    2    3    4    

Cristalería

DECANTADOR 
1,2 l. 

19,95 € 
Ref. 10.59

COLECCIÓN OPTIC BOHEMJIA

1- Juego 6 copas vino 40 cl. Ref. 10.55 22,95 €

2 - Juego 6 copas flauta 26 cl. Ref. 10.58 22,95 €

3 - Juego 6 copas vino 50 cl. 10.56 23,95 €

4 - Juego 6 copas vino 65 cl. Ref. 10.57 24,95 €

JUEGO 6 COPAS 
VINO ARISTO 
53 cl. 

16,95 € Ref. 10.669

JUEGO 6 COPAS 
VINO ARISTO 
38 cl. 

16,95 € Ref. 10.670

JUEGO 6 COPAS 
CHAMPAGNE 
ARISTO 
22 cl. 

16,95 € Ref. 10.671

JUEGO 
VASOS 
SORGENTE 
BORMIOLI 
6 vasos bajos, 
30 cl. 

16,95 € 
Ref. 10.60

JUEGO VASOS 
SORGENTE 
BORMIOLI 
6 vasos altos, 
45 cl. 

20,95 € 
Ref. 10.61

JUEGO VASOS DIAMOND 
URBAN QUID 
6 vasos. 36 cl. Transparente. 

8,95 € Ref. 10.73

JUEGO VASOS ARCHIMEDE 
BORMIOLI 
6 vasos. 24 cl. Transparente. 

4,95 € Ref. 10.74

JUEGO 6 PIEZAS 
ESPECIAL 
COMBINADOS 
COLECCIÓN 
FIESTA
24,95 € Ref. 10.76

JUEGO 4 COPAS 
GINTONIC 
COCKTAILS 
65 cl. 

14,95 € 
Ref. 10.672

VASO MEDIDOR DOBLE 
Acero inox. El vaso de medir doble 
tiene capacidad de 15 y 30 ml. 

5,95 € Ref. 10.212

Cocktails
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24 ,95 €
Ref. 10..99 

Botelleros

BOTELLERO MURAL 6 BOTELLAS 
De pared, de madera maciza de pino. 
60,5 x 7,5 x 9,5 cm. 

14,95 € Ref. 10.101

BOTELLERO “RIOJA” 9 BOTELLAS 
modular. De madera de pino para 9 botellas. 
32.5 x 43 x 22 cm. 

34,50 € Ref. 10.98

BOTELLERO “PRISMA” 
6 BOTELLAS 
Estante evolutivo. 
De madera de pino. 
36 x 36 x 25 cm. 
Ref. 10.99

BOTELLERO MERLOT 6 BOTELLAS 
Apilable. de madera maciza de pino. 25 x 39 x 29 cm. 

22,50 € Ref. 10.100
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19 ,95 €
Ref. 10..217 TAPÓN CONSERVADOR 

DE CAVA VACUVIN 
16,95 € Ref. 10.216

TAPÓN EN ACERO 
INOX PARA CAVA / 
CHAMPÁN BOJ 
Gracias a la facilidad con 
la que se coloca permite conservar el vino en las mejores 
condiciones posibles durante el máximo tiempo. 

5,95 € Ref. 10.122

FUNDA ENFRÍA-BOTELLAS EN NYLON BOJ 
Con laterales elásticos para perfecto ajuste a la 
botella. Color burdeos. 

13,50 € Ref. 10.124

CUBO HIELO ACRÍLICO NATURE KOALA 
Transparente. 

11,95 € Ref. 10.64

FUNDA ENFRÍA 
BOTELLAS VAQUERO 
LACOR 
Material: tela. Funda 
térmica, enfría y mantiene 
la temperatura durante 
más tiempo. Tamaño 
universal y laterales 
elásticos, se adapta a todo 
tipo de botellas. Meter 
la funda térmica en el congelador antes de su 
uso. Lavar con un paño húmedo. No apto para 
lavavajillas. 

12,95 € Ref. 10.467

Agua

Cava

ENFRIADOR DE CAVA 
BOTTLES 
Enfría su botella de cava en minutos 
y la mantiene fría durante horas. 
Ref. 10.217

CUBITERA ENFRIADORA DE VINO 
“ELEGANT” 
Cubitera de acero inoxidable con elemento 
enfriador para vestir su mesa de una forma 
elegante y sin hielo a la vez que mantiene su 
vino fresco. 

49,95 € Ref. 10.218

CUBITERA ENFRIADORA DE CAVA 
“ELEGANT” 
Cubitera de acero inoxidable con elemento 
enfriador para vestir su mesa de una forma 
elegante y sin hielo a la vez que mantiene su cava 
fresco. 

54,95 € Ref. 10.219

ABRIDOR DE 
CAVA 
Elegante abridor 
de metal para los 
tapones de cava, gire 
la botella en lugar 
del corcho para una 
apertura tranquila. 

9,95 € Ref. 10.215

PACK DE FILTROS PARA JARRA LAICA 
Pack de 6 filtros bi-flux LAICA 5 + 1 GRATIS. 
Mejoran el sabor del agua, reducen el cloro y la cal. 
Duración de cada filtro 150 l de agua o 1 mes. 

22,50 € Ref. 10.481

Con 2
filtros

5 + 1
Gratis

SISTEMA DE FILTRACIÓN GÉNOVA PARA 
EL GRIFO LAICA 
Filtra los microplásticos, el cloro, los herbicidas y 
pesticidas si los hubiera. Incluye accesorios para 
acoplarlo al grifo. Contiene un filtro HYDROSMART 
que filtra hasta 800 l. El sistema tiene dos 
posiciones (agua filtrada y NO filtrada). 

42,90 € Ref. 10.485

JARRA STREAM VERDE LAICA 
+ 2 filtros bi-flux. Duración de cada filtro 150 
litros o 1 mes. Mejora el sabor del agua, reduce 
la cal y el cloro. NO genera plásticos de un solo 
uso, más económico (comparado con el agua 
embotellada).

18,90 € Ref. 10.482

Enfriadores
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SACACORCHOS 
BODEGA 
CROMADO BOJ 
Para descorchar la botella sin 
moverla. Cromado con barniz de alta 
densidad y brillo. 

10,95 € Ref. 10.119

ESCANCIADOR EN ACERO 
INOX SERIE ICE BOJ 
9,50 € Ref. 10.120

OXIGENADOR CON 
ENFRIADOR EN ACERO INOX 
SERIE ICE BOJ 
13,50 € Ref. 10.121

BOMBA DE VACÍO NEGRA BOJ 
Con dos tapones. 

8,95 € Ref. 10.123

SACACORCHOS AUTOMÁTICO FACKELMANN 
Provisto de corta cápsulas y espiral de repuesto, fácil 
de usar y muy profesional. Material: ABS y acero con 
revestimiento antiadherente Teflón. 190 x 150 x 140 mm. 

29,95 € Ref. 10.278

SACACORCHOS 
DE PARED 
TRADICIONAL 
NEGRO BOJ 
145,00 € Ref. 10.118

Vino

CORTA CÁPSULAS 
De 4 cuchillas quita eficientemente 
la cápsula de las botellas de vino. 
Incluye un apoyo especial para dejar 
el corcho extraído. 

5,95 € Ref. 10.211

TAPONES PARA VACÍO 
Preservan las botellas abiertas al 
vacío con la bomba de vacío de 
Vacu Vin. Reutilizables y aptos para 
lavavajillas. 2 unidades. 

7,00 € Ref. 10.213

SACACORCHOS SINGLE PULL NEGRO 
El mecanismo de palanca patentado lo hace único y fácil de 
usar. El mango contiene un corta cápsulas y un abridor de 
chapas. Estuche. 

27,95 € Ref. 10.214

JUEGO ACCESORIOS CHAMPAGNE 
Contiene un enfriador de cava bottles, tapón conservador de 
cava y abridor de cava. 

38,95 € Ref. 10.220

SET DE VINO AIR DELUXE 
Contiene aireador de vino, 
sacacorchos de palanca 
horizontal, bomba de vacío 
negra y 2 tapones de vacío. Todo 
ello en un elegante estuche. 

57,00 € Ref. 10.221

SACACORCHOS AUTOMATICO 
VALIRA 
Plástico ABS y PP. Sistema de doble 
hélice que permite descorchar sin 
esfuerzo. 

8,95 € Ref. 10.724

SACACORCHOS 
ABRIDOR 
ELÉCTRICO PARA 
BOTELLAS DE VINO 
EDM 
Control mediante 2 
botones. Iluminación 
led azul cuando 
el abridor está en 
funcionamiento. Con 
4xaa (no incluidas). 
Incluye cortador para 
film protector de 
corcho. Abre hasta 90 
botellas. 

17,90 € Ref. 10.254
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33,00 €
Ref. 10.754 
Ref. 10.753

PLACAS COBERTORAS 
DE VIDRIO 
UNIVERSALES 
Vidrio templado de 4 mm. 
Con un recubrimiento de 
protección especial que 
ofrece seguridad en el caso 
de utilización extrema. Las 
4 patas antideslizantes 
permiten la utilización 
en todo tipo de cocinas: 
vitrocerámicas, eléctricas y 
de gas, uso prácticamente 
universal. Higiénica, 
inodora, resistente a 
los rasguños y golpes. 
Dimensiones: 30 x 52 cm.
Modelos: pizarra y bistro. 
Ref. 10.754 - 10.753

SALVAMANTELES SILICONA 
UNITE LACOR 
Salvamantel magnético fabricado 
en silicona de la máxima 
calidad. Súper resistentes a 
altas temperaturas. Protege las 
superficies y las encimeras. No 
apto para lavavajillas. 

6,50 € Ref. 10.469

RECOGE MIGAS QUTTIN 
Acero inoxidable. 21.5 x 7 cm. 

5,00 € Ref. 10.663

Menaje

TABLA DE 
MADERA REVERSIBLE 

Madera de haya, Por un lado ideal 
para repostería, amasar, extender 
masas de pizza, etc... Por el otro lado 
ideal como tabla de corte. Con ranura 
en su contorno para jugos. Fácil de 
fijar en el borde de la encimera. 
35 x 35 x 2 cm. 

12,95 € Ref. 10.494

CESTA PAN CON TABLA 
CORTE 
Tapa reversible 2 en1 de madera. 
Puede utilizarse por un lado como 
tabla para cortar pan y por el otro 

como bandeja para servir. 
Mantiene el pan fresco 
mucho más tiempo. 
Medidas: 35 x 20 x 14 cm. 

22,00 € Ref. 10.495

FRUTERO METAL NEGRO 
Acero, madera, 28 cm diámetro. 

8,50 € Ref. 10.741

DESDE

SERVILLETERO NEGRO 
Madera, metal. 
9,00 € Ref. 10.742
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22,00 €
Ref. 10.295

Menaje

RECICLADOR 
CRISTAL PARA 
ACEITE IBILI 
0,50 l. Para carne o 
pescado. 

14,95 € 
Ref. 10.344 o 10.345

PINZA “LA CROQUETERA” 
4 moldes intercambiables. 

11,95 € Ref. 10.291

HARINADOR EMPANADOR
Para hacer frituras perfectas, sin exceso de harina o pan rallado, 
manteniendo el aceite limpio durante más tiempo. Depósito con tapa para 
próximos usos. Apto para lavavajillas. 

19,95 € Ref. 10.293

MOLDE 
CONGELACIÓN 
10 PZ “LA 
CROQUETERA” 
Molde de congelación 
de croquetas, 
albóndigas, bombones, 
etc. (Pack de 20 
unidades). 

5,95 € Ref. 10.292

PULVERIZADOR DE ACEITE 

8,95 € Ref. 10.343

MOLINILLOS ELECTICOS SAL/PIMIENTA 
Molinillos cerámicos. Con pulsador en la parte superior del molinillo. 
Funcionan con 6 pilas AAA, no incluidas. Medidas de 1 molinillo: d.4,5 cm;
h.21 cm. Ref. 10.295

TEMPORIZADOR 
HUEVO 
Colores surtidos, 
Cuenta atrás desde 
60 minutos. Tacto 
soft touch. Medidas: 
d.6 cm; h.7,5 cm. 

4,50 € Ref. 10.299

ESCALFADOR DE HUEVOS LEKUE 
¡Huevos escalfados perfectos de 
dos en dos! Prepara huevos 
escalfados perfectos de la 
forma más fácil y eficaz con 
el Escalfador de Huevos. 
¡De dos en dos, en 
tan solo 3 minutos! 
Ahora, más fácil de 
limpiar gracias a la 
nueva cazuelita de 
acero inoxidable. 2 
unidades. 

19,90 € Ref. 10.491

TERMÓMETRO DIGITAL DE 
COCINA 
El modelo es adecuado para 
carnes, foie gras, coberturas, 
jarabes, etc. Temperaturas 
toleradas: -50 +300 C. 

7,95 € Ref. 10.298

2 UNIDADES
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84,90 €
Ref. 10.606

Utensilios

CORTA-FIAMBRES PLEGABLE RIVER 
65 W.  Tabla plegable. Hoja dentada universal, 
17 cm Ø. Grosor de corte ajustable hasta 
aprox. 14 mm. Interruptor de seguridad para 
el funcionamiento intermitente y continuo. 
Estructura de plástico de alta calidad. Categoría 
de seguridad 2. Color blanco. 
Ref. 10.606

Fabricado en silicona de alta calidad, nylon y acero inoxidable 18/10. Fácil limpieza. 
Apto lavavajillas

Serie EFFICIENT BRA

Utensilios de silicona con mango de madera natural. Flexibles y 
resistentes. Diseño exclusivo de IRIS. 

Serie BRISA IRIS

TÍTULO CM REF. PRECIO

ESPÁTULA 30 cm. 10.361 5,95 €

ESPÁTULA 25 cm. 10.362 4,50 €

PINCEL 30 cm. 10.363 4,95 €

TÍTULO REF. PRECIO

ESPUMADERA 10.387 5,95 €

CUCHARÓN 10.388 5,95 €

CUCHARA 10.389 5,95 €

ESPÁTULA 10.390 5,95 €

CUCHARA PASTA 10.391 5,95 €

PINZAS 10.392 6,95 €

RASQUETA PARA 
VITROCERÁMICAS 
EXPERT 
Con protección de 
cuchillas regulable y 3 
cuchillas de recambio. 
Con asa antideslizante. 
Elimina todas las 
incrustaciones y 
suciedades persistentes 
en cerámica, vidrio y 
azulejos. 

5,00 € Ref. 10.752

SET 6 UTENSILIOS + 
SOPORTE COLORFUL 

34,95 € Ref. 10.341

ABRELATAS MARIPOSA 
CROMADO CON 
DESCAPSULADOR 

12,00 € Ref. 10.116

JUEGO 5 UTENSILIOS 
COCINA MADERA 
BAOBAB
18,95 € Ref. 10.72

SELLADOR 
Y ABRIDOR 
UNIVERSAL DE 
TAPAS DE TARROS 
PRESTO 
11,95 € Ref. 10.714
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8,00 €
Ref. 10.393

Utensilios

CASCA-
NUECES 
DE 
MADERA 
Madera de 
haya, Ø70 
x 100 mm, 
excelente 
para partir nueces de forma 
fácil, segura y cómoda. 

9,95 € Ref. 10.280

CORTA-PIÑAS 
INOX 
8,5 cm. 

8,00 € Ref. 10.335

TIJERA COCINAEFFICIENT
Acero inoxidable alemán y  Molibdeno Vanadio. 
Mango polipropileno, para agarre ergonómico y seguro. 
Multiusos con 6 funciones. 210 mm. Ref. 10.393

TIJERA COCINA 
GRAND CUISINE 
INOX 3 CLAVELES 
Para el corte de todo 
tipo de alimentos. 
Forjada en caliente 
en acero inoxidable, 
ligera y resistente. 
Mayor superficie 
de contacto con 
los dedales. Filo 
dentado para fijar 
los alimentos al 
ser cortados.
Alta durabilidad 
y gran 
rendimiento 
de corte. 
Longitud 
20 cm. 

24,95 € 
Ref. 10.136

PRENSA-PATATAS 
Cuerpo: plástico, partes funcionales: 
acero inoxidable, 350 x 90 x 125 mm, 
Para prensar o machacar patata, 
aguacate, etc…, 3 discos con agujeros 
de diferentes diámetros, mango 
robusto y ergonómico, incluye receta, 
5 años de garantía, colores azul y 
gris. 

22,95 € Ref. 10.268

PICADOR 
DE AJOS 
Cuerpo: 
plástico, 
partes 
funcionales: 
acero 
inoxidable, 
110 x 75 x 
65 mm. Base 
antideslizante. 
Corta a rodajas y dados, recipiente 
con tapa de almacenamiento. Incluye 
receta. 5 años de garantía. 

17,00 € Ref. 10.267

MANDOLINA 
VERTICAL LACOR 
Corte por accionamiento 
vertical con una palanca 
de retroceso automático. 
Procesado de alimentos 
5 veces más rápido que 
en el trabajo manual. 
SEGURO: protector 
contra cortes, no hay 
contacto directo con 
las manos durante su 
uso. Dispone de un 
contenedor de alimentos. 
Palanca con bloqueo de 
seguridad. 

29,00 € Ref. 10.471

RALLADOR ZESTER 
EFFICIENT BRA 
Para cítricos, quesos duros, 
chocolate, hortalizas y 
jengibre. Cuchillas en acero 
inoxidable de alta calidad. 
Extremos antideslizantes. 
Funda protectora para un 
almacenamiento seguro. 
Apto lavavajillas 

9,00 € Ref. 10.397

CASCANUECES EN 
ACERO FORJADO 
PULIDO Y CROMADO 
BOJ 
12,00 € Ref. 10.117

LAMINADOR DE AGUACATE 

10,00 € Ref. 10.468

RALLADOR CON DEPÓSITO GRANDCHEF
Apto para lavavajillas.

11,95 € Ref. 10.715

MANDOLINA LACOR 
5 cuchillas intercambiables. 

28,00 € Ref. 10.470

ROMPENUECES 
ZAMAK-
CROMADO 
2 und. 

4,95 € 
Ref. 10.358

TIJERA COCINA 
MULTIUSOS 
FM 
Cuerpo: 
polipropileno, 
hojas: acero 
inoxidable, 
210x80x10mm, 
excelentes 
para cortar 
carne, pescado, 
verduras, etc…, 
provisto de un 
descapsulador 
para abrir 
botellas con 
tapón de 
corona, 
apto para 
lavavajillas. 

5,00 € 
Ref. 10.273

CORTA-PIZZA 
Acero y polipropileno. 
10,5 x 11,5 cm. 

2,95 € Ref. 10.664

Desescamar
pescado

Cortar

Cortahuesos

Cascanueces

Abrebotellas
Destornillador
Abrebotes
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2100 €
Ref. 10.371

1

2
3

Conservación

BOTE DE 
ALMACENAMIENTO 
TURIN 
Con anillo de cierre de 
silicona, el contenido 
permanece fresco por 
más tiempo. Transpa-
rente. Apilable. 
0,7 - 0,9 - 1,2 - 1,7 l. 

DESDE 8,95 € 
Ref. 10.743 - 10.746

1 L. 
10,95 €
 Ref. 10.725

CONTENEDORES HERMETICOS TRANSPARENTES VALIRA 
Plástico Tritán muy resistente a roturas, libre de BPA. 100% hermético gracias a sus 4 puntos de anclaje 
y junta estanca. No se mancha, no coge olores, no se deforma. Apto para microondas, lavavajillas y 
congelador (-20ºC hasta 100ºC).

0,75 L. 
8,95 € Ref. 10.726

0,50 L. 
7,95 € 
Ref. 10.727

0,4 L. 
6,50 € 
Ref. 10.728

1- Tarro 800 ml. 11,5 x 11,5 x 14 cm. Ref. 10.675 4,95 €

2 - Tarro 1200 ml. 11,5 x 11,5 x 18,5 cm.  Ref. 10.674 5,95 €

3 -Tarro  2200 ml. 11,5 x 11,5 x 29 cm. Ref. 10.673 9,00 €

MEDIDA REF. PRECIO

0,37 litros 10.514 5,00 €

0,64 litros 10.515 6,00 €

1,1 litros 10.516 7,00 €

1,5 litros 10.517 8,00 €

HERMÉTICO COOK & EAT 
CRISTAL TATAY 
Cuerpo de cristal-Borosilicato, tapa 
PP con válvula de vapor, apto para 
horno 480oC máx., microondas, 
congelación, lavavajillas, Choque 
térmico hasta 140oC calor, libre de 
BPA, normas LFGB.

TERMO LÍQUIDO INOX IRIS
De doble pared de acero inoxidable 
con cámara de vacío interior, para 
una óptima conservación de 
líquidos tanto en caliente 
como en frío, 
durante 
9 horas. 

BOTELLA TERMO NEGRA 
1 l. 
Ref. 10.371

Termos y botellas
350 ml. 

9,50 € 
Ref. 10.367

1

500 ml. 

10,00 € 
Ref. 10.368

2

750 ml. 

14,00 € 
Ref. 10.369

3

1000 ml. 

15,95 € 
Ref. 10.370

4
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PORTA-
ALIMENTOS CON 2 
CONTENEDORES 
Contenedor vidrio 570 ml 
+ Contenedor vidrio 
840 ml. Con bolsa color 
negro. 

31,00 € Ref. 10.373

MÁQUINA DE VACÍO HOME LACOR 
Potencia 110 W. Anchura 29 cm. 

85,00 € Ref. 10.472

ENVASADORA AL VACÍO 
VT3104 LAICA 
Con capacidad de aspiración de 4,5 l/
min. Ancho máximo de bolsa 28 cm. 
Potencia 85 W. Fácil de usar. 

39,90 € Ref. 10.486

JUEGO DE DOS ROLLOS DE VACÍO LACOR 
22 cm x 5 m. 28 cm x 5 m. 

13,50 € Ref. 10.473

25 BOLSAS VACÍO GOFRADAS LACOR 
De 20 x 30 cm. Grosor: 105 micra. 

7,95 € Ref. 10.474

ROLLO PARA LA CONSERVACION AL 
VACIO DE ALIMENTOS 
2 Rollos de 28 cm. de ancho por 6 metros de largo. 
Los alimentos duran hasta 5 veces más tiempo, 
evitan el daño por congelación, se evitan los olores 
en la nevera, reduce el desperdicio de comida. 

12,90 € Ref. 10.487

Envasado al vacío 

SET CUBIERTOS 
METÁLICOS IRIS 
Acero inoxidable. 3 piezas. 
Con funda en poliéster. 

9,95 € Ref. 10.372

FIAMBRERA TÉRMICA 
THERMOSPORT 
900 ml, 2 departamentos. Interior 
acero inoxidable. Colores surtidos. 

12,50 € Ref. 10.661

FIAMBRERA TÉRMICA 
THERMOSPORT 
850 ml. Interior acero inoxidable. 
Incluye cubierto. Colores surtidos. 

10,95 € Ref. 10.662

SET DE CONDIMENTOS 
TRANSPARENTE PVC 
Incluye: 2 botellas para líquidos 
(aceitera y vinagre) con tapón a rosca 
de 50 ml / unidad. 2 recipientes a 
rosca para especias (sal y pimienta) 
de 10 ml / unidad. 15 × 4,2 × 12 cm. 

5,50 € Ref. 10.364

SET DE CONDIMENTOS VIDRIO 
2 botellas para líquidos con difusor 
de 2 x 50 ml y 2 recipientes con tapón 
a rosca para especias 2 x 10 ml. Bolsa 
de PVC para transportarlos. Vidrio 
totalmente inocuo que permite llevar 
los aliños con total seguridad. 

8,95 € Ref. 10.365

2 ROLLOS
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BALANZA 
COCINA BEURER 
Medición 3 kg / 1 
gr. Capacidad bol 
1.2L.   Pantalla LCD. 
Función auto tara. Pilas 
(2xAAA) incluidas. 

 23,90 € Ref. 10.593

BALANZA DE COCINA SEQUENCE BEURER 
Medición 5 kg / 1 g. Pantalla LCD (4,6 x 2,4 cm). 
Pantalla dígitos (2 cm). Moderno botón táctil. 
Vidrio de seguridad. Función auto tara. Apagado 
automático y aviso de sobrecarga. Medición en gr/
ml/oz/fl.oz/lb:oz. Indicador de batería baja. Pila 
(1 x 3V CR2032) incluida. 

 19,90 € Ref. 10.592

BALANZA DE COCINA LAICA 
cristal templado peso máximo 10 Kg. . Pesa 
líquidos (mililitros), puede colgarse. Dimensiones: 
19 x 23x1.7 cm. Divisiones: 1gr. Conversor de Kg. 
/Libras. Se enciende al poner peso y se apaga 
automáticamente después de unos segundos. 
Función TARA. Display: 5.4 x 2.5 cm. 

19,90 € Ref. 10.488

BALANZA TABLA JOCCA 
El modelo combina dos accesorios de cocina esenciales en un diseño 
elegante y compacto: una balanza digital de precisión y una tabla de cortar de 
bambú de alta calidad. bambú. Capacidad máxima: 15 kg. - 1gr. Espesor de 
plataforma: 8 mm. Función TARE. Función de apagado automático. Indicador 
de batería baja y sobrecarga. Funciona con 3 pilas AAA (no incluidas). 

21,90 € Ref. 10.560

BALANZA ELECTRÓNICA JATA 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Alta precisión 
electrónica. Pulsadores táctiles. Función de tara. 
Visor “LCD”. Función de conversión g / kg / lb/ oz. 
Desconexión automática. Opción colocación mural. 
Base antideslizante. Indicador de batería baja y de 
sobre peso. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V (no 
incluidas). 

18,90 € Ref. 10.202

BALANZA COCINA JARRA MEDIDORA JOCCA 
Mide volumen y peso al mismo tiempo, Pantalla 
LCD de fácil lectura. Jarra extraíble para limpiarla 
cómodamente. Capacidad de peso: máxima 3Kg 
(6.6 lb). Precisión de peso: 1gr (1/8 oz). - Función tara. 
ABS/PP. Pila incluida. - Max. 3 Kg/6.6 lb. 
Colores surtidos. 

16,90 € Ref. 10.559

Balanzas de cocina

BALANZA COCINA KUKEN 
Balanza de cocina digital compacta y elegante. 
Acabado en color rojo y cristal templado 
transparente. Extraplana y ligera, para guardar 
fácilmente. Balanza con pantalla LCD y botones 
táctiles. Peso: mínimo 1 gr / máximo 5 kg. Función 
TARA / puesta a cero, para pesar ingredientes por 
separado. Interruptor UNIT con cuatro unidades 
diferentes: g/lb/oz/ml. Apagado automático para 
ahorro de batería. Funciona con dos pilas AAA 
(incluidas). 

9,90 € Ref. 10.16

BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA ELCO
Pesa de 1 g a 5 kg. Dimensiones: 
134 x 209 x 12,5 mm. modelos surtidos.

11,80 € Ref. 10.532
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25,90 €
Ref. 10.556

Preparación

COCEDOR PALOMITAS AL 
MICROONDAS LEKUE 

Molde de silicona que te 
permite hacer palomitas de 

maíz en el microondas sin 
más ingredientes que 

los propios granos 
de maíz. 200 mm.- 
145/60 mm. 
2.800 ml. 

22,90 € 
Ref. 10.489

QUICK QUINOA & RICE COOKER 
La manera más rápida y cómoda de cocinar todo 
tipo de cereales: quínoa, arroz, avena, cuscús…
en pocos minutos, ¡al microondas! Incluye un 
recetario, además de tablas de cocción para cada 
tipo de cereal. 100% Silicona Platino. Apto para 
microondas, lavavajillas, nevera. Capacidad 1 l. 

27,90 € Ref. 10.492

MÁQUINA PARA PASTA QUTTIN 
Acero. Con 9 espesores de pasta para ajustar el 
grosor deseado de la masa. 18 x 15 x 13 cm. 

19,95 € Ref. 10.659

ESTUCHE DE VAPOR CON BANDEJA 
LEKUE 
Cocina al vapor en el microondas en solo 
unos minutos conservando los nutrientes 

y sabor de los alimentos. Con bandeja 
para una doble cocción, sana 

y aromatizada.100% Silicona 
Platino. Capacidad para 

3 - 4 personas. Apto para 
microondas, horno, nevera, y 

lavavajillas. 

44,90 € Ref. 10.493

FONDUE MULTIUSOS QUTTIN 
2 l. 6 Personas. Acero inoxidable. 

33,50 € Ref. 10.660

HOT DOG ROJO JOCCA 
Capacidad: 6 salchichas. Compartimento 
para salchichas. Barra de acero 
inoxidable para calentar el pan. Depósito 
de agua. Acero inoxidable y PP. 350W.
Ref. 10.556

PALOMITERO ELECTRICO 
CLASSIC KUKEN
1200W. Elegante palomitero 
eléctrico con acabado 
Vintage.  Sistema sencillo 
para preparar palomitas en 
3 minutos. Funcionamiento 
mediante circulación de aire 
caliente. Fácil de usar; basta 
con introducir las palomitas 
y encender.  Recubrimiento 
antiadherente para facilitar la 
limpieza. Palomitas sin aceite 
ni mantequilla, sanas y bajas 
en calorías.  Incluye receta 
para preparar palomitas de 
colores. Palomitero con cuerpo 
PC en acabado rojo y dorado. 
Medidas: 38 x 15 x 19 cm 
(Alto x ancho x largo).

49,90 € Ref. 10.14
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Moldes

SET 12 MOLDES MUFFIN SILICONA 
De silicona de colores. Fáciles de limpiar y 
desmoldar. 

5,95 € Ref. 10.478

JUEGO 2 MOLDES DE TURRÓN IBILI 
23 x 10 cm. Liso + rombos o tronco + onzas. 
Fabricado en polietileno. 

7,95 € Ref. 10.336 o 10.337

MOLDE BOMBONES SILICONA ZENKER 
Molde de silicona para hacer bombones con 
formas originales y divertidas, fácil de desmoldar, 
15 cavidades. Formas aleatorias: corazones o 
estrellas. resistente desde -40ºC hasta 230ºC. 215 
x 105 mm. 

7,99 € Ref. 10.277

MOLDE SILICONA DONUT LACOR 
Molde para elaborar 6 donut caseros. Fabricado en 
100% silicona platino de máxima calidad. Ligero, 
flexible y antiadherente, muy fácil de desmoldar. 
Diámetro 7 cm y capacidad de 70 ml. Apto para 
horno, microondas y congelador. Apto para 
lavavajillas. 

6,95 € Ref. 10.475

MOLDE DESMONTABLE REDONDO CON 
BASE CRISTAL IBILI 
molde desmontable silicona, base cristal templado. 

19 x 7 cm. 13,95 € Ref. 10.346

22,5 x 7 cm. 16,95 € Ref. 10.347

MINI MOLDE SILICONA SAVARIN 
15 x 6,5 cm. Silicona Platinum. Apto para su uso en 
las freidoras de aire. 

7,95 € Ref. 10.477

MOLDE DE SILICONA DR OETKER 
silicona platinum de alta calidad, excelentes 
propiedades antiadherentes, apto para alimentos, 
resistente al ácido de frutas, fácil de desmoldar, 
resistente desde -40ºC hasta 230ºC, apto para 
lavavajillas. 240 x 80 x 80 mm. 

16,95 € Ref. 10.262

MOLDE DE SILICONA PARA 6 
MAGDALENAS DR OETKER 
300 x 180 x 40 mm. 

16,95 € Ref. 10.263

MOLDE DE SILICONA DR OETKER 
Ø260 x 45 mm. 

16,95 € Ref. 10.264

MOLDE DE SILICONA RIZADO DR OETKER 
Ø280 x 35 mm. 

16,95 € Ref. 10.265

MOLDE DE SILICONA DR OETKER 
Ø220 x 120 mm. 

16,95 € Ref. 10.266

MOLDE DESMONTABLE RECTANGULAR 
CON BASE CRISTAL IBILI 
25,5 x 10 x 7 cm. 

14,95 € Ref. 10.348
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VERDURAS 
110 mm. 

6,90 € 
Ref. 10.78

COCINA 
150 mm. 

8,95 € 
Ref. 10.79

SANTOKU 
180 mm. 

14,95 € 
Ref. 10.83

PANADERO 
200 mm. 

10,95 € 
Ref. 10.82

COCINERO 
200 mm. 

11,95 € 
Ref. 10.80

JAMONERO 
240 mm. 

12,00 € 
Ref. 10.81

MONDADOR 
85 mm. 

6,50 € 
Ref. 10.77

AFILADOR CUCHILLOS 
3 CLAVELES 
3 fases con ventosa. 

6,95 € Ref. 10.139

SET CUCHILLO JAMONERO + CHAIRA 
FM 
El cuchillo provisto de una hoja larga, flexible 
y afilada, deslizará fácilmente y sin esfuerzo 
por la superficie del jamón. La hoja de acero 
inoxidable 3CR14 con espesor de 2,00 mm. 
Mantiene un filo duradero y resiste a la 
corrosión. Este set incluye chaira con parte 
funcional magnetizada, lo que hace que la hoja 
del cuchillo quede perfectamente alineada y 
con muescas y desperfectos eliminados. Largo 
de la hoja: 23 cm. 

14,95 € Ref. 10.275

AFILADOR DE MANO ARCOS 
Rodillo cerámico y carburo. 

11,95 € Ref. 10.84

AFILADOR CUCHILLOS 
3 PASOS 3 CLAVELES 

11,00 € Ref. 10.140

Repostería

TACO UNIVERSAL INOX 
ARCOS 
Lacado en gris plomizo con 
un interior lleno de fibras de 
polipropileno. Es adecuado para 
todos los cuchillos Arcos hasta 
una longitud de hoja de 20 cm. 
Cuenta con un diámetro de 11 cm. 
Desmontable y fácil de limpiar. 

26,95 € Ref. 10.85

FLAMBEADOR QUEMADOR + 
CARGA DE GAS KEMPER 
Listo para usar, con cartucho de 90 g 
de recarga de gas butano incluido (ns 
10051). Está equipada con encendido 
piezoeléctrico integrado, tanque 
grande, cerradura de seguridad y 
bloqueo de llama continuo. Sistema 
de regulación de aire y potencia de 
llama ajustable para generar llama 
suave. 

 38,00 € Ref. 10.290

CORTADORES GALLETAS 
ZENKER 
Ideal para hacer galletas rellenas ya 
que la base se hace con el cortador 
que no tiene decoración y la tapa de 
la galleta se confecciona con la que 
si va decorada. Formas aleatorias: 
corazón o estrella o círculo o flor. 
Material: Acero inoxidable. Apto para 
lavavajillas. Ø60x30mm. 

5,95 € Ref. 10.276

REJILLA 
ENFRIADORA 
APILABLE 
QUTTIN 
Alambre de hierro con revestimiento 
antiadherente. 38 x 25 x 8.5 cm. 
4,95 € Ref. 10.658

CHURRERA-MAQUINA DE 
PASTAS IBILI 
8 boquillas + 13 discos. 

24,95 € Ref. 10.342

Cuchillos
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Jamoneros

JAMONERO INOX PLEGABLE 
DESPLAZABLE BASE MADERA 
69,95 € Ref. 10.282

JAMONERO 
VERTICAL 
CON BASE 
INOX. 
59,95 € 
Ref. 10.283

JAMONERO 
INOX 
GIRATORIO DE 
PARED 
135,00 € 
Ref. 10.284

JAMONERO CON BALANCÍN 
BASE INOX. 
40 x 6 
125,00 € Ref. 10.285

JAMONERO BALANCÍN 
GIRATORIO BASE ROJA 
175,00 € Ref. 10.286

JAMONERO 
BASE FIBRA 
295,00 € 
Ref. 10.287

MESA 
JAMONERA 
CON 
GIRATORIO 
495,00 € 
Ref. 10.288

JAMONERO 
PINZA 
45,00 € 
Ref. 10.289
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22,95 €
Ref. 10.3

JAMONERO 
MADERA PINO 
Sujeciones en metal 
cromado, con gomas 
antideslizamiento. 
48 x 18,5 x 45 (2,5) cm. 

19,95 € Ref. 10.4

JAMONERO MADERA 
PINO 
Sujeciones en metal cromado, 
con gomas antideslizamiento. 
42 x 16,5 x 36 ( 2,5) cm. 

12,95 € Ref. 10.5

JAMONERO 
MADERA PINO 
Sujeciones de 
hierro, con gomas 
antideslizamiento. 
33 x 21 x 41,7 (2,8) cm. 

18,95 € Ref. 10.1

JAMONERO MADERA PINO 
Sujeciones de hierro cromadas y 
con recubrimiento en negro. 
46,5 x 18,5 x 25 (2,8) cm. 

17,95 € Ref. 10.2

JAMONERO MADERA 
ACACIA 

Sujeciones hierro cromadas y con 
recubrimiento en negro. 
45 x 17,5 x 36 (2,5) cm. 
Ref. 10.3
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ESCURRE-
PLATOS 
PLASTIFICADO 
NEGRO 
En dos niveles, 
para 18 platos. 
En acero con 
recubrimiento 
plástico 
anticorrosivo de color negro (resina) para una 
protección duradera frente la corrosión, golpes y 
agentes contaminantes. Con bandeja para el agua. 
Fabricación nacional.
 
Medidas: 38,5 x 25 x 28 cm.  

36,95 € Ref. 10.638

Medidas: 43 x 25 x 41,5 cm.  

43,00 € Ref. 10.637

CARRITO MULTIUSOS ‘SIENA’ 
3 estantes. 41 x 23 x 63 cm. 

12,00 € Ref. 10.498

RECIPIENTE PARA RECOGER LAS BASURAS 
DE LA COCINA 
33,5 x 9 x 17,5 cm. Para cajones y puertas de 
armarios, basta con barrer los residuos con el 
rascador hacia el recipiente y vaciar el contenido 
en el cubo de la basura. 

10,95 € Ref. 10.747

DISPENSADOR 3 ROLLOS COCINA TANGO 
INOX
Adaptable: elige entre el portarrollos de cocina que 
se adapta a rollos de cualquier ancho, o el juego 
de 6 ganchos para colgar utensilios. Eficaz. Su tapa 
protectora mantiene los rollos ordenados y ocultos 
a la vista. 38 x 6 x 17 cm.

29,95 € Ref. 10.496

Escurreplatos

ESCURREPLANTOS DRIP WENKO 
Espacioso escurreplatos con cesta desmontable 
para los cubiertos y practica bandeja de goteo, 
ésta se puede usar por separado y asegura una 
superficie de trabajo seca. 36 x 30,3 x 15 cm. 

29,95 € Ref. 10.750

ESTERILLA PARA ESCURRIR NEILA 
WENKO 
Para platos y cubertería. Con superficie inclinada 
para un drenaje óptimo del agua. Ideal para 
ampliar la superficie de secado. 34 x 40 x 3 cm. 

15,95 € Ref. 10.751

CARRO DE COCINA RUSTICO WENKO 
Con 3 estantes y cuatro ruedas de deslizamiento 
suave, incluidos dos frenos para fijarlo. Estante 
superior desmontable y utilizable como bandeja. 
Incluido soporte para botellas y copas. 
80 x 40 x 89,5 cm. 

125,00 € Ref. 10.748

DISPENSADOR DE JABÓN CON GUARDA 
ESTROPAJOS WENKO 
Atractivo conjunto para el fregadero, consistente 
en un dispensador con bomba de plástico negro 
para jabón líquido o detergente con un amplio 
espacio de almacenamiento para una esponja. 
Incluye la esponja. 

11,95 € Ref. 10.749

SOPORTE ROLLO PAPEL TOKYO LAVA 
Con rejilla antidesenrollado. la parte delantera 
como soporte para tablets y smartphones. 
Medidas: 13 x 19 x 32 cm. Protección contra el 
óxido y los arañazos. apariencia de hierro forjado. 

16,95 € Ref. 10.497

Organizadores
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Planchas de asar

PLANCHA ASAR ANTIADHERENTE RIVER 
2.500 W. Sistema de resistencia patentado en forma de M. Calor uniforme. 
Termostato de temperatura regulable y extraíble. Asas de toque frío. Tamaño 
de la plancha: 46 x 28 cm. 

53,90 € Ref. 10.598

BARBACOA ELÉCTRICA JATA
Potencia 2.400 W. Voltaje 230 V.  42 x 26 x 7 cm  
(largo x ancho x alto). Parrilla 2 alturas carne / 
pescado. Desmontable. Bandeja acero inoxidable.

42,90 € Ref. 10.237

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA GR205 JATA 
1.000 W. Superficie lisa antiadherente “Durastone”. 
Gran resistencia al rayado. Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Asas de toque frío. Apta para 
el lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja 
salsera. Fácil limpieza. 230 V. 28 x 22 cm. 

33,90 € Ref. 10.236

GRILL ELÉCTRICO SLIM PANINI ARIETE 
750 W. Plancha superior basculante adaptable 
a todo tipo de comida.  Termostato para la 
regulación de la temperatura. Recogecable. Placa 
grill: 23 x 14.5 cm. 

29,90 € Ref. 10.601

PLANCHA ASAR ELECTRICA KUKEN 
46 x 26. 2500 W. Regulador de temperatura - 5 
Niveles de calor. Asa con mango de tacto frío. 
Bandeja especial para recoger los jugos que suelta 
la comida. 

49,90 € Ref. 10.15

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA GR195 JATA 
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de 
PFOA. Gran resistencia al rayado. Superficie 460 
x 250 mm. Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Asas de toque frío. Transportable a la 
mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza. Voltaje 230 V. 
Potencia 2.200 W. 

45,90 € Ref. 10.235

GRILL GRILL&CO PLUS TAURUS 
1800 W. 2 en 1: grill y plancha de asar Dimensión placa: 31,5 x 24 cm Apertura 
180º Tapa basculante Placas con recubrimiento antiadherente de 2 capas 
libre de PFOA Indicador luminoso de funcionamiento Asa de toque frío. Placas 
extraíbles (no aptas lavavajillas) Regulador de temperatura. 

66,90 € Ref. 10.247

PLANCHA DE ASAR SUPERFICIE EFECTO 
PIEDRA EDM 
Potencia: 2000w. Superficie antiadherente. 
Temperatura regulable. Bandeja recoge-grasas. 
Asas de toque frio. Transportable a la mesa. Fácil 
de limpiar. Dimensiones: 61,5 x 31x8 cm (ancho/
fondo/alto) 220-240v 50-60hz edm. 

42,90 € Ref. 10.253

PLANCHA GRILL ELCO 
1,600 w, placas de 27,6 x 17 cm, apertura de 180º, 
bandeja recoge grasas, asas de toque frio, presión 
de asado uniforme. 

36,90 € Ref. 10.526

PARRILLA 2 
ALTURAS

PLANCHA DE ASAR ELCO 
Antiadherente, termostato regulable de 
temperatura, cable de termostato desmontable, 
asas de toque frío, bandeja recoge-grasas, fácil de 
limpiar superficie de cocina 49 x 27 cm, potencia: 
2.000 W, dimensiones: 58 x 31,2 x 6,5 cm. Color: 
negro. 

41,90 € Ref. 10.527

GRILL PARA MICROONDAS LÉKUÉ 
Podrás cocinar de forma sana diferentes alimentos 
con efecto grill como carnes, verduras, sándwiches, 
cocas, pizzas… a la velocidad del microondas, en 
solo unos minutos, manteniendo todo su sabor 
y calidad. NO supera los 240oC en el proceso de 
cocción. Mantiene las propiedades del aceite y 
de los alimentos. Fácil limpieza, a mano y en el 
lavavajillas. 252 x 148 x 54 mm. 

38,90 € Ref. 10.490
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74,90€
Ref. 10.234

SET 2 RUSTIDERAS DAVID DE JORGE INOXIBAR 
Set de 2 fuentes de horno rectangulares en acero inoxidable 18%, de 30 x 21 x 5,5 y 
35 x 26 x 5,5 cm,   

24,95 € Ref. 10.375

JUEGO 2 FUENTES PYREX CLASSIC PX
39 x 25 y 35 x 23 cm.  

17,50 € Ref. 10.65

En caja de regalo con 
la imagen de David 
de Jorge.

Planchas de asar

BANDEJA 
UNIVERSAL 

ZENKER FM 
Acero con 

revestimiento 
antiadherente Teflón, 

370 x 330 x 15 mm, extensible 
desde 370 a 520 mm, ideal para 
hornear. 

22,95 € Ref. 10.279

REJILLA 
HORNO CROMADA 

EXTENSIBLE 
Compatible con cualquier horno, 

incluso de leña. Varillas reforzadas. 
Desde 38,5 a 55 cm. 

19,95 € Ref. 10.639
Desde 42 a 60 cm.. 

23,00 € Ref. 10.640

SOPORTE ASAR POLLO 
FACKELMANN 
Para asar de forma fácil y 
rápida. Acero de carbono 
con recubrimiento 
antiadherente facilitando 
que el pollo salga de una 
pieza sin quedar nada 
pegado al soporte. Ø175 x 
190 mm. 

12,00 € Ref. 10.274

GUANTE HORNO MILAN 
LACOR 
Combinan la resistencia del calor 
con la comodidad y flexibilidad del 
algodón. 

4,95 € Ref. 10.476

3 LAMINAS HORNO 
ANTIADHERENTES 
De fibra de vidrio. Son laminas 
reutilizables. 30 x 40 cm. 

6,95 € Ref. 10.479

Accesorios horno

Rustideras

DUREZA EXTREMA

FÁCIL LIMPIEZA

INALTERABLE EN EL USO Y EN EL TIEMPO

PLANCHA DE ASAR 
TERRACOTA JATA 
Cocción alta 
temperatura. Dureza 
extrema. Fabricación 
artesanal. Inalterable 
en el uso y en el tiempo. 
Cocina todo tipo de 
carnes y pescados. 
Sabor único y natural. 
Superficie 460 x 280 mm. 
Termostato regulable de 
temperatura extraíble. 
Asas de toque frío. 
Transportable a la mesa. 
Fácil limpieza. Fabricada 
en España. Voltaje 230 V. 
Potencia 1.600 W. 
Ref. 10.234

FABRICADO EN ESPAÑA

CUERDA ALIMENTARIA FM 
Excelente para que el relleno en 
carnes o pescados no se salga al 
asarlo o cocinarlo. Ovillo de 80 m. 
Ø55 x 55 mm. Color Blanco. 

3,95 € Ref. 10.270

MALLA ELÁSTICA RELLENOS 
CARNE 
Ideal para preparar redondos y 
que no se salga el relleno .Elástica. 
Resistente hasta 240ºC. Malla 
poliéster con cordón de látex. 200 x 
60 mm. 

4,50 € Ref. 10.271
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SET DUET “VITESSE” BRA  
Acero inox. 18/10. Apto para todo tipo de cocinas 
incluida inducción. Olla a presión completa de 7 l 
+ cuerpo de olla de 4 l. 

 99,00 € Ref. 10.412

DOS OLLA SUPER RÁPIDAS SPACE 
ALZA 
4 + 8 litros. Una tapa para las dos ollas. 

95,00 € Ref. 10.33

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA LIGHTNING BOJ 
2,7 litros. Acero inoxidable 18/10. 2 niveles de presión. Sistema 
de seguridad triple. Asa y mango ergonómicos de baquelita 
termorresistentes. Apta para todo tipo de fuegos incluido 
inducción. Regalo de goma de silicona de repuesto. 

53,00 € Ref. 10.115

OLLA RAPIDA VITESSE BRA 
Fabricada en acero inoxidable 18/10 muy resistente al desgaste, con triple 
fondo difusor para un reparto homogéneo del calor que la convierte en apta 
para todo tipo de cocinas, incluida la inducción. Dispone de dos programas 
de cocción, 3 sistemas de seguridad a presión y 1 sistema de bloqueo de 
apertura, cumpliendo con la normativa CE. 3, 4, 6, 7 u 9 l. 

DESDE 59,95 € Ref. 10.407 - 10.411

OLLA A PRESION QUICK MONIX 
Acero inox 18/10 de 5,3 mm de espesor. 
triple fondo difusor forjado. Aptas para 
todo tipo de cocinas, incluido inducción. 6 l. 

60,00 € Ref. 10.421

OLLA DUROMATIC CLASSIC NEO 
Olla hecha en Suiza. Hasta un 70% de 
ahorro de energía y de reducción del 
tiempo de cocción. Triple mecanismo de 
seguridad. Acero inoxidable 18/10. Fondo 
sándwich supertérmico para una óptima 
distribución del calor. Tiempos de cocción 
grabados en el disco de protección. Apta 
para todos los tipos de cocina, incluido 
el de inducción. 10 años de garantía. 
Capacidades 3,5 l., 5 l., 7 l. 

DESDE 189,00 € Ref. 10.464 a 10.466

Regalo sartén

Regalo goma 
de repuesto

Baterías
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CACEROLA BAJA 
Con tapa y dos asas de 
silicona. 
24 - 28 - 30 - 32 - 36 - 40 cm. 
DESDE 59,95 € 
Ref. 10.430 a 10.435

CACEROLA ALTA
Con tapa y dos asas de 
silicona.
20 - 24 - 28 cm. 

DESDE 49,95 € 
Ref. 10.436 a 10.438

PARRILLA LISA 
35 x 27 cm y 45 x 28 cm. 

DESDE 54,95 € 
Ref. 10.439 a 10.440

BANDEJA PARA HORNO
41x29 cm. 
89,95 € Ref. 10.441

CAZO 
16 cm. 

 33,00 € Ref. 10.442

SARTÉN
18 - 20 - 22 - 24 - 26 - 28 - 
30 cm. 

DESDE 29,95 € 
Ref. 10.376 a 10.382

OLLA ALTA 
Con tapa y dos asas de 
silicona. 
20 - 24 - 28 cm. 
DESDE 59,00 € 
Ref. 10.427 a 10.429

GRILL LISO 
22 - 28 cm. 
DESDE 44,95 € 
Ref. 10.383 a 10.384

GRILL CON RAYAS 
22 - 28 cm. 
DESDE 44,95 € 
Ref. 10.385 a 10.386

BOWL EFFICIENT 
16 - 20 - 24 cm.  

DESDE  10,95 € 
Ref. 10.394 a 10.396

Cacerolas y sartenes

Menaje de cocina con 
antiadherente
tricapa Teflon™ Platinum Plus, 
libre de PFOA, fabricado en 
aluminio fundido indeformable 
que permite un mayor 
aprovechamiento de la energía y 
un mayor rendimiento del calor. 
Está concebido para tener una 
máxima robustez y una gran 
resistencia a la deformación, no 
sólo por el material utilizado, 
sino también por el cuidadoso 
estudio de los espesores en 
cada una de las zonas de riesgo. 
La colección de mayor éxito y 
más amplia gama de productos 
del mercado.
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19,95€
Ref. 10.153

CREPERA ALUMINIO VALIRA 
antiadherente de aluminio fundido, Apta para todas 
las fuentes de calor, incluido inducción y horno. 
Revestimiento antiadherente libre de PFOA 
y resistente hasta 260ºC. Mango de acero 
inoxidable estilizado y ergonómico de 
tacto frío. 28 cm. 

45,00 € Ref. 10.723

WOK DE HIERRO 
Con mango de madera 
24 cm. 
Ref. 10.153

CACEROLA ALTA LIFE 
20, 24,28 o 32 cm. 

DESDE 39,95 € Ref. 10.398 - 10.401

CACEROLA BAJA LIFE 
24, 28, 32 o 36 cm. 

DESDE 46,00 € Ref. 10.402 - 10.405

SARTEN GREEN MONIX 
Aluminio forjado. Acabado antiadherente. 4 mm. 
De espesor. Válida para todo tipo de cocinas. 18, 
20, 22, 24, 26, 28 o  30 cm. 

DESDE 9,00 € Ref. 10.413 - 10.419

GRILL GREEN CON RAYAS MONIX
28 cm. 

18,00 € Ref. 10.420

Cacerolas y sartenes

Fabricadas en aluminio fundido 100% reciclado certificado, permite cocinar de forma 
eficiente y saludable, con muy poco aceite, gracias a su antiadherente cerámico de última 
generación Fusión Pro de PPG™, libre de PFOA y PFTE, de gran brillo y resistencia al rayado. 
Es una cacerola muy robusta, indeformable y con un diseño innovador. asas desmontables 
de silicona de color gris con detalles en color verde. La tapa de vidrio termorresistente 
dispone de mango ergonómico y aro de silicona desmontable anti impacto. Es apta para 
cocinar en todo tipo de cocinas (incluida la inducción) gracias a su fondo difusor full 
induction, de gran espesor. 

PARRILLA LISA LIFE 
40 cm. 

53,00 € Ref. 10.406

COLECCIÓN LIFECUCHARA 
DE REGALO 
CON CADA 
PRODUCTO DE 
LA GAMA LIFE

LENGUA 
DE REGALO 
CON CADA 
PRODUCTO DE 
LA GAMA GREEN
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99,90€
Ref. 10.242

FREIDORA 
DIGITAL DE 
AIRE JOCCA 
1000 W. Uso 
versátil: Fríe, 
Ruste, Hornea, 
Calienta. 
Pantalla táctil. 
Rejilla extraíble, 
para su fácil 
limpieza. Apta 
para lavavajillas. 
Mango con 
tacto frío. 
Temperatura 
ajustable: 80-
200 ºC. Apagado 
automático. 
2 l de capacidad. 

 54,90 € Ref. 10.561

Freidoras

FREIDORA DE ACEITE ELCO 
De 1,5 litros, cuerpo de acero inoxidable, 
termostato ajustable con indicador luminoso, 
recubrimiento antiadherente, 900w 
220/240v-50/60hz medidas: 31,4 x 21,6 x 20,4 cm. 

29,90 € Ref. 10.529

FREIDORA DIGITAL DE 
AIRE ROSA JOCCA 
Podrás freír, asar, gratinar, 
calentar y descongelar todo 
tipo de alimentos de manera 
saludable y rápida. Pantalla 
LED táctil e intuitiva con 
buena sensibilidad y tamaño 
para facilitar la visualización 
de los ajustes. 8 programas 
predeterminados que 
establecen automáticamente 
el tiempo y la temperatura. 
Empuñadura de tacto frío 
que permite introducir y 
extraer la cubeta sin peligro 
de quemarse. PP/PBT. - 
Capacidad 3.8 l. Temperatura 
regulable de80-200ºC. 
Temporizador ajustable hasta 
60 min. Potencia máxima 
1450 W. Dimensiones 318 x 
258 x 291mm. 

79,90 € Ref. 10.565

FREIDORA 
DIGITAL DE AIRE 
BLANCA ARIETE 
1300 W. 
Temperatura 
variable hasta 
80-200ºC. 7 
programas. 
Cajón para freír 
antiadherente con 
una capacidad de 
3,5 l, cómodo y fácil 
de extraer. Cestillo 
interno con asa de 
2,6 l. Temporizador de 
60 min. con desconexión 
automática 

105,00 € Ref. 10.602

FREIDORA DIGITAL DE AIRE U. BLUE 
Potencia 1450-1500 W. Con ventana. 5 l. 
Temporizador de 0 a 60 min. Con modo 
descongelar y 6 recetas prestablecidas. 

65,90 € Ref. 10.720

FREIDORA DIGITAL DE AIRE SIN 
ACEITE AIR FRY TAURUS 6S 
1700 W. 5.5 l. 1200 gr de patatas (6 
a 7 raciones) Pantalla digital táctil. 
Temporizador de 0-60 minutos. 
Temperatura regulable de 80-
200ºC. 8 programas. Piezas aptas 
para lavavajillas Asa de toque frío. 
Sartén y cesta con recubrimiento 
anti adherente. Pies antideslizantes 
Avisador acústico de fin de cocción. 
Evita los malos olores. Cocción 
uniforme. Recetario online. Guía de 
cocinado integrado en la freidora. 
Libre de PFOA y BPA. 
Ref. 10.242

DE ACEITE
2 LITROS

5 LITROS

5,5 LITROS

3,5 LITROS

3,8 LITROS
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EL CHEF DAVID DE JORGE RECOMIENDA: HORNO- FREIDORA DIGITAL DE AIRE ELCO 
11 litros, 2,000 W, ventana de cristal transparente con luz interior, 3 
bandejas, sistema giratorio 360º, para pollos, cesta giratoria, temporizador 
de cocinado, control de temperatura y temostato ajustable, indicador de 
encendido y pies antideslizantes, medidas: 324 x 339 x 382 mm. 

 125,00 € Ref. 10.530

Freidoras

RECIPIENTE PARA FREIDORA 
DE AIRE 
16, 18 o 20 cm. 
DESDE 7,95 € Ref. 10.332 - 10.334

FREIDORA DIGITAL DE AIRE GRILL JOCCA 
La freidora JOCCA es multifuncional: podrás freír, asar, gratinar, calentar y 
descongelar todo tipo de alimentos de manera saludable y rápida. Pantalla LED 
táctil e intuitiva con buena sensibilidad y tamaño para facilitar la visualización 
de los ajustes. 8 programas predeterminados que establecen automáticamente 
el tiempo y la temperatura. Empuñadura de tacto frío que permite introducir 
y abrir el aparato sin peligro de quemarse. 4 configuraciones de parrilla 
inteligente: bajo, medio, alto, máximo. Apagado automático y timbre de listo. 4 
accesorios estándar: parrilla, cesta para verduras, olla y cepillo de limpieza. 7 l 
de capacidad. Temperatura máxima 230ºC. 1700W. 

199,00 € Ref. 10.563

FREIDORA DIGITAL DE AIRE DOBLE JOCCA 
Podrás freír, asar, gratinar, calentar y descongelar todo tipo de alimentos 
de manera saludable y rápida. -Pantalla LED táctil e intuitiva con buena 
sensibilidad y tamaño para facilitar la visualización de los ajustes. 10 
programas predeterminados que establecen el tiempo y la temperatura 
necesarios de forma automática. -Empuñadura de tacto frío que 
permite introducir y extraer la cubeta sin peligro de quemarse. Apagado 
automático. 2 zonas de cocción independientes: diferentes alimentos, 
diferentes programas. Capacidad 4 l + 4 l. Temperatura regulable de 80-
200ºC. Temporizador ajustable hasta 60 min. Potencia máxima 1700W. - 
Dimensiones 415 x 400 x 352 mm. 
Ref. 10.564

FREIDORA DIGITAL DE
AIRE CON VENTANA
 JOCCA 
Podrás freír, asar, gratinas, 
calentar y descongelar todo 
tipo de alimentos de 
manera saludable y rápida. Pantalla LED táctil e intuitiva con buena 
sensibilidad y tamaño para facilitar la visualización de los ajustes. Cocina 
fácil con los 10 programas predeterminados que establecen el tiempo y la 
temperatura necesarios de forma automática. Empuñadura de tacto frío 
que permite introducir y extraer la cubeta sin quemarse y despender calor. 
Funciones de precalentamiento y deshidratar. Ventana visual transparente 
integrada. Capacidad: 8 l. 1800 W. tamaño 380 x 295 x 365 mm. Temperatura 
de 80-200 C. Temporizador 90 min. - 1800 W. 

115,00 € Ref. 10.562

11 LITROS

4 + 4  LITROS

DOBLE

8 LITROS

7 LITROS

CON GRILL
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TOSTADOR ACERO PLATA JOCCA 
750 W. Recogemigas extraíble para fácil limpieza. 3 funciones: descongelar, 
recalentar y cancelar. Cuerpo exterior de toque frío. 

24,90 € Ref. 10.557

TOSTADOR VERTICAL KÜKEN 
Tostadora vertical de 750W de potencia. Cuerpo en acero inoxidable y plástico 
negro. Parrilla doble en acero inoxidable con gran superficie de tostado. Con 
placa de separación y rejilla de seguridad. Diseño extraplano, para su fácil 
guardado. 

24,90 € Ref. 10.9

TOSTADOR HORIZONTAL ELCO 
Rejilla de seguridad, calienta repostería, bandeja 
recogemigas, temporizador con señal acústica, 
resistencia de cuarzo, recogecables. Fácil de 
limpiar. Potencia: 600 W.

19,90 € Ref. 10.524

TOSTADOR ELCO DE 2 ENTRADAS 
Bandeja recoge-migas, regulador de tueste, botón 
de parada, botón de recalentamiento, descongelar, 
cuerpo frio al tacto, potencia 700 W, colores blanco 
y pistacho. 

16,90 € Ref. 10.523

TOSTADOR NEVIR 
1 compartimento 2 rebanadas, 900 W, diseño moderno, 
6 niveles de potencia. 

25,90 € Ref. 10.504

TOSTADOR JATA 
750 W. Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” altura 
especial para la extracción de tostadas pequeñas. 
Dos ranuras extraanchas. Pan grueso. 6 posiciones. 

25,90 € Ref. 10.231

Tostadores

TOSTADOR BREAKFAST 2 RANURAS 
GRAFITO ARIETE 
Control de tueste de 7 posiciones. Potencia: 760 W. 
Bandeja recogemigas extraíble. Paredes frías para 
una mayor seguridad. Accesorio para panecillos 
integrado para baguettes, bagels, panecillos, 
croissants, etc. 

23,90 € Ref. 10.599
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39,90€
Ref. 10.248

SANDWICHERA XXL JATA 
Cocina 2 sándwiches enteros XXL. Placas con 
recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Sellado 
perfecto. Clip de cierre para almacenamiento. Fácil 
limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 750 W. 

 21,90 € Ref. 10.240

PICADORA REDONDA CON CUERDA IRIS 
Sirve para cortar fruta y verdura. Picar ajos, 
cebollas, tomates, zanahorias… en pocos 
segundos. También puede usarse para trocear 
hierbas aromáticas o carnes. Incluye un accesorio 
para usarla como mezcladora de salsas. Con tan 
solo estirar varias veces de la cuerda, se consigue 
un resultado perfecto en segundos. 13 cm. 

17,50 € Ref. 10.359

SANDWICHERA TOAST & GRILL COMPACT 
ARIETE 
Potencia: 750 W. Luz LED roja indicadora de 
encendido. Luz verde listo para usar. Placas 
antiadherentes con cierre. Posición vertical para 
guardar. Recogecable. Asa tacto frío. Acabado en 
negro. Placa grill (An x Pr): 21,5 x 12 cm. 

19,90 € Ref. 10.600

Tostadores

SANDWICHERA DESMONTABLE GRILL  
RED KÜKEN
750 W de potencia. Desmontable. Capacidad para 
dos sandwiches.  Incluye 2 juegos de placas con 
recubrimiento anti-adherentes, sandwichera - grill. 
Asa de tacto frío.

35,90 € Ref. 10.10

PICADORA VASO 
CRISTAL KUKEN 
RED
200W de potencia. 
Cuerpo en plástico 
con acabado en rojo 
metalizado. Recipiente 
de cristal con capacidad 
de 1,2 litros. Pulsador de 
encendido en la parte 
superior de la picadora.  
Picadora con función 
pulse de 1 velocidad. 
Doble cuchilla de acero inoxidable, para picar 
y triturar. Piezas desmontables para facilitar su 
limpieza.

39,50 € Ref. 10.11

Sandwicheras

Picadoras

TOSTADOR MYTOAST PERFECT 
BUN TAURUS 

1000W 7 niveles de tostado Ranura 
larga de 260 x 38 mm Elevación 

extra para una fácil recogida 
de la tostada Sistema de auto 
centrado Función parada 

inmediata Bandeja 
recogemigas de 
fácil extracción 
Alojamiento 

para el cable Pies 
antideslizantes. 

Ref. 10.248

MAQUINA 
PICADORA DE 
CARNE CHOP 
1000 W. 
Engranajes 
interiores y 
exteriores 
metálicos para 
una mayor 
resistencia. 
Incluye tres discos 
perforados de 
acero inoxidable. 
Incluye 4 accesorios extra (kibbe incluido). 
Totalmente desmontable para una fácil limpieza. 

89,95 € Ref. 10.480
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49,90€
Ref. 10.229

ROBOT 
BATIDORA 
AMASADORA 
KÜKEN 

Múltiples funciones: 
amasar, batir, mezclar, 
montar… Bol de acero 
inox de 5 l de capacidad. 
6 Velocidades. Incluye 
varillas para mezclar, 
para batir y garfio amasador. Potencia: 600 W. Tamaño: 350 x 185 x 
315 mm. 

159,00 € Ref. 10.8

BATIDORA 
VASO DE 
CRISTAL BT265 
JATA 

Gran potencia 
1.300 W. Motor 

profesional AC. Jarra de 
cristal 
1,5 l. 2 velocidades 
+ pulse. Sistema 
homologado de 
seguridad. Jarra 
desmontable 
milimetrada. Pica-hielo. 
Cuchilla dentada de 
acero inoxidable. Base 
antideslizante. Voltaje 
230 V. 

44,90 € 
Ref. 10.238

Batidoras

küken 
diseño y fucionalidad

LICUADORA PARA FRUTAS 
Y VERDURAS JATA 
Cuerpo 100% acero inoxidable. 
Licuado continuo. Boca ancha 
de 7cm: no es necesario cortar 
frutas ni verduras. Filtro de 

licuado íntegro en acero 
inoxidable. 2 opciones de 
velocidades.13.000 rpm. 

Máxima eficiencia. Contenedor 
de pulpa 1.500 ml. Vaso de 

450 ml. incluido. Antigoteo. 
Cierre de seguridad 
metálico. Desmontable 

para fácil limpieza. Base 
antideslizante. 230 V. 

Potencia 400 W. Nivel 
sonoro <75 dB. 
Sistema de seguridad 

homologado. 
Ref. 10.229

BATIDORA AMASADORA KUKEN 
RED
400 W de potencia. Cuerpo en PC con 
acabado en rojo metalizado y negro. Diseño 
elegante, moderno y funcional. Batidora ideal 
para preparar postres.  5 niveles de velocidad 
+ función TURBO. Excelente manejo gracias a 
su diseño ergonómico. Pulsador para extraer 
e intercambiar las varillas. 2 varillas batidoras 
y 2 varillas amasadoras. Soportes de apoyo 
en la parte posterior de batidora.

29,90 € Ref. 10.7

BATIDORA VASO 
BXJB1000E SOLAC
1000 W. Jarra de cristal 
graduada de 1,5 l. Varias 
velocidades + Pulse.  
Cuchillas desmontables de 
4 filos de acero inoxidable. 
Pica hielo. Boca de llenado 
en la tapa y vaso medidor 
bloqueable de 50 ml. 
Sistema de seguridad. Solo 
se activa cuando la jarra 
está bien colocada. Jarra 
y cuchillas aptas para el 
lavavajillas. 

59,90 € 
Ref. 10.657
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53,90 €
Ref. 10.6

BATIDORA DE VARILLA 
BAPI 1000 ROCKET 
PLUS INOX TAURUS 
1.000 W. Motor profesional 
de alto rendimiento. 
20 velocidades. Función 
turbo. Cuchillas acero 
inoxidable, baten y pican. 
Diseño antisalpicaduras. 
Incluye picadora, vaso 
y barilla. Aptos para 
lavavajillas. 

44,90 € Ref. 10.249

BATIDORA DE VARILLA CON KIT 
ACCESORIOS KÜKEN PREMIUM 
1500 W de potencia. Cuerpo, brazo y cuchillas 
de acero inoxidable. Mango ergonómico con 
dos botones de uso. 2 velocidades: Velocidad 1 
regulable / Velocidad 2 Turbo. Máxima potencia 
para picar hielo a punto de nieve. Brazo 
desmontable para una óptima limpieza. Vaso 
medidor de 800 ml, varilla de montar y accesorio 
de picar incluidos. 
Ref. 10.6

BATIDORA 
DE VARILLA 
PB-3600 
ELCO 
Caña de acero, 
600W, con vaso 
mezclador. 

19,50 € 
Ref. 10.525

Batidoras

BATIDORA DE VARIILA DE MANO U. BLUE 
De 1200 W . Vaso de 1000 ml. Velocidad variable. 
Cuerpo de acero inox. Con accesorios. 

36,90 € Ref. 10.722

BATIDORA DE VARILLA INOX 
ELECTRÓNICA BT185 JATA 
1.000 W. Regulador electrónico de 
velocidad. Doble cuchilla Titanium de gran 
solidez. Pie 
de acero 
inoxidable 
desmontable. 
2 pulsadores. 
2 velocidades. 
Vaso medidor 
con tapa de 
600 ml. 

38,90 € 
Ref. 10.239

BATIDORA 
DE VARILLA  
ROBOT 600 
EASY TAURUS 
600 W 1 v. Turbo 
Rotation System. 
Cuchillas acero 
inoxidable. Fácil 
montaje de la 
varilla de plástico. 
Campana 
antisalpicaduras 
Libre BPA Apto 
lavavajillas. 

21,90 € 
Ref. 10.250
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CAFETERA ÉMBOLO SPEZIA 
6 tazas. 

12,95 € Ref. 10.152

CAFETERA CÁPSULAS 3 EN 1 20 BAR 
KUKEN GOLD 
Potencia: 1500 W. Compatible con capsulas : Dolce 
gusto, Nespresso y café Espress. Depósito de agua 
con tapa, 0,6 litros. Dos opciones de café, con 
memoria; corto o largo. 

125,00 € Ref. 10.13

APTA PARA 
DOLCE GUSTO, 
NESPRESSO Y 
CAFÉ ESPRESS

CAFETERA ELÉCTRICA 12 TAZAS NEVIR 
800 W. Base antideslizante, interruptor luminoso 
on/off, autoapagado, desmontable para fácil 
limpieza, jarra de cristal. 

 25,50 € Ref. 10.500

CAFETERA ALUMINIO 
VITROEXPRES MONIX
Válidas para cocina de gas, eléctrica y 
vitro. 1, 3, 6, 9 o 12 tazas. 

DESDE 8,00 € Ref. 10.422 a 10.426

CAFETERA ITALIANA ELECTRICA NEGRA 
JOCCA 
Sin cables con capacidad para 6 tazas y que gira 
360º sobre su base. 

34,90 € Ref. 10.558

Café

CAFETERA ESPRESSO  CE4481 SOLAC
850 W. 20 bar de presión. Porta filtros con cacillo para uno o 
dos cafés con sistema Súper Crema. Vaporizador orientable con 
protección para manipularlo cómodamente. Bandeja calienta 
tazas de acero inoxidable en la parte superior. Rápida puesta en 
marcha. Cuerpo en acero inoxidable. Depósito extraíble de 1.6 
litros. 

99,00 € Ref. 10.653

CAFETERA GOTEO CF4031 SOLAC
1000 W. Cafetera programable: Temporizador 
24h digital. Pantalla LCD. Capacidad de 1.5L (12 
tazas). Sistema anti goteo al retirar la jarra. Placa 
calefactora para mantener el café caliente. Filtro 
permanente y porta filtro lavables. 

52,90 € Ref. 10.654

PORTAFILTROS

VAPORIZADOR

BANDEJA CALIENTATAZAS

CAFETERA PETRA OROLEY
Apta para todos los fuegos incluida la 
inducción. Revestimiento gris efecto 
piedra. 6, 9 ,12 tazas. 

DESDE  26,95 € Ref. 10.149 a 
10.151

CAFETERA ELBA RED IBILI 
Cafetera express acero+aluminio. 
especial inducción. 3, 6 o 9 tazas. 

DESDE 16,95 € Ref. 10.338 - 
10.340

Cafeteras clásicas

Cafeteras eléctricas

Càpsulas
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MOLINILLO DE CAFÉ 
JATA 
Tapa con sistema de 
cierre de seguridad. 
Recipiente en acero 
inoxidable. Cuchilla de 
acero inoxidable. Visor de 
la molienda. Pulsador de 
encendido. Capacidad 65 
g. Voltaje 230 V. Potencia 
160 W. 

24,90 € Ref. 10.232

TETERA VIDRIO CON 
FILTRO INOX SERENIA 
70 cl. 

 13,95 € Ref. 10.54

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO PEX-4015 ELCO 
De 0,5 litros y 40 W de potencia. 

 14,50 € Ref. 10.528

Café

EXPRIMIDOR DE BRAZO U. BLUE 
Potencia 300w. filtro de acero inoxidable. Contiene 
dos conos de diferente diámetro para adaptarse a 
cualquier tipo de cítricos. Fácil limpieza: Accesorios 
fácilmente extraíbles y lavables en el lavavajillas. 

35,90 € Ref. 10.721

JUEGO 2 TAZAS CAFÉ Y PLATO VITA MORNING 
22 cl. Colores: agua,  peoni o nature. 

9,95 € Ref. 10.51 a 10.53

JUEGO 6 TAZAS CAFÉ Y PLATO 
VITA MORNING 
9 cl. Pintado a mano. Apto lavavajillas. 
6 tazas, 2 de cada color. 

 15,95 € Ref. 10.50

MUG TETERA GRES PIPPA 
De 33 cl de capacidad, incluye filtro de acero 
inoxidable y tapa. Apto lavavajillas. Diseños 
surtidos. 

4,95 € Ref. 10.49

Té

Exprimidores

EXPRIMIDOR INOX EX421 JATA 
Capacidad 700 ml. Rotación bidireccional. 
Incorpora dos conos para conseguir la máxima 
eficacia: -Cono grande: naranjas, pomelos, 
etc. -Cono pequeño: limones, mandarinas, 
etc. Desmontable para su fácil limpieza. Tapa 
transparente. Base antideslizante. Voltaje 230 V. 
Potencia 40 W. 

 19,90 € Ref. 10.230

HERVIDOR JATA 
Capacidad 0,5 l. Máxima 
rapidez de ebullición. 
Resistencia oculta. Fácil 
limpieza. Placa calefactora 
en acero inox. Tapa abatible. 
Desconexión automática. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. Voltaje 
230 V. Potencia 1.000 W. 

21,90 € Ref. 10.233

HERVIDOR AGUA KUKEN RED
Eléctrico.1500 W. 2 litros. Cuerpo 
acero inoxidable. Acabado rojo 
metalizado y plástico negro. 
Apagado automático a 70º / 100º 
máximo. Tapa con filtro y pulsador 
de apertura. Base independiente 
de la jarra. Recogecables. Asa 
ergonómica.Pulsador led encendido.  

29,90 € Ref. 10.12
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LIMPIADORA VAPOR ARIETE 
XVAPOR CONFORT 
1.500 W. Presión máxima: 5 bar. 
Depósito de agua: 1,2 l. Regulador del 
vapor. Tapón y pistola de seguridad. 
Tiempo de calentamiento 5-6 min. 
Incluye 10 accesorios de limpieza. 
Autonomía de 45 min. Cable de 6 m. 

115,00 € Ref. 10.603

Limpieza

ASPIRADOR ESCOBA A 
BATERÍA KUKEN GOLD 
29,6 V. Aspirador con filtro HEPA. 
Tecnología CYCLONE, mayor fuerza 
de aspirado. Brazo del aspirador 
abatible por medio de pulsador. 
Autonomía velocidad 1: 60 min 
velocidad 2: 35 min. 

145,00 € Ref. 10.19

ASPIRADOR ESCOBA 
ULTIMATE GO A BATERÍA 
TAURUS 
Baterías de litio de 22.2 V ligeras, 
de larga duración y recarga 
rápida en 4 h 40 min autonomía. 
Extremadamente ligero de 2 kg. Dos 
velocidades. Cepillo extrasmall Turbo 
Brush. Iluminación OPTIC LED en el 
cepillo. Silencioso (77dba). 

159,00 € Ref. 10.243

ASPIRADOR ESCOBA CON 
CABLE EVO 2 EN 1 ARIETE 
Potencia: 600 W. Función 2 en 
1: Escoba y aspirador de mano. 
Clasificación Energética A+. 
Capacidad de depósito de suciedad: 
0,8 l. Cable integrado. Cepillo para 
alfombra y para suelos. Filtro lavable 
HEPA. Accesorios: boquilla para 
rincones, cepillo para tejidos. Mango 
plegable. Cable de 4,5 m. Color 
negro. 

68,90 € Ref. 10.605

ASPIRADOR ESCOBA  A 
BATERÍA  AE2515 SOLAC
Potencia del motor: 200 W. 110 
AW. Batería de Litio extraíble de 
29.6V. Motor digital brushless. 
2 velocidades: ECO y TURBO. 
Autonomía de hasta 40 minutos. 
Capacidad del depósito 1L de fácil 
vaciado. Tiempo de carga 4 horas. 
Filtros lavables. Sistema multi-
filtraje: Filtro HEPA + Ciclón de acero 
inoxidable. Fácil manejo 180º. Ruedas 
de goma para suelos delicados. 

185,00 € Ref. 10.651
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LIMPIADOR 
DE VAPOR SC 1 
KARCHER 
Potencia: 1.200 W. 
Presión vapor: 3 bar. 
Depósito: 200 ml. 
Boquilla manual, 
boquilla de chorro 
concentrado, paño 
microfibra tobera 
manual, cepillo redondo, 
recipiente de medición. 

79,95 € Ref. 10.462

MAQUINA LIMPIADORA A VAPOR SC3 
EASYFIX KARCHER 
La más rápida del momento. Lista para 
empezar en solo 30 segundos. Depósito 
de agua rellenable sin apagar la maquina. 
Cartucho de descalcificación incorporado. 
Limpia sin productos químicos. Se puede usar 
en prácticamente cualquier sitio. Regulación 
del caudal de vapor en el asa (dos niveles). 
Manguera de vapor con pistola: 2 m. 1900 W. 3,5 
bar de presión. Con boquillas y accesorios. 

185,00 € Ref. 10.463

LISTA EN 30 SEGUNDOS

VAPORETA LIMPIADOR VAPOR  LV1350 
SOLAC
1200 W. 3 bar de presión. Caudal de vapor 30g/
min. Depósito 175 ml. Cable extra largo 6 m. 
Listo en 3 min. Accesorios: manguera extensible, 
accesorio cristales, accesorio tejidos, boquilla 
inclinada, cepillo redondo y paño.

39,90 € Ref. 10.652

CON ACCESORIOS

CON ACCESORIOS

5 BAR
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179 ,00€
Ref. 10.244

ASPIRADOR SIN BOLSA KÜKEN 
Tecnología CYCLONE, mayor fuerza de aspirado mediante centrifugado. 
Tecnología ECO, con 50% de ahorro energía. Depósito 2 litros 
transparente, desmontable. Adaptador giratorio extraíble de 360º,. 
Ruedas engomadas anti-ralladuras para parquet y suelos delicados. 
Cable 4,5 m de largo con recogido automático. 800 W. 

94,50 € Ref. 10.20

ROBOT ASPIRADOR HOMELAND GYRO 
Barre, aspira, pasa la mopa y friega ElegantGyro. Navegación inteligente que mapea todo el hogar identificando obstáculos, esquinas y muebles. Sube 
alfombras de hasta 1.8 cm. Motor de 18KPA. 7 Cleaning Modes. Compatible con Alexa & Google. Assistant Water Tank. Friega sin necesidad de rellenar 
el tanque de agua. Vuelve cuando se le termina el agua. Capacidad: 300 ml de agua y 250 ml de sólido que permiten fregar hasta 150 m2. 120 minutos 
autonomía. Programble semanalmente. Para todo tipo de suelos. Auto Charge. Siempre preparado para limpiar. Vuelve solo a la base de carga cuando 
finaliza la tarea. Mando a distancia. Cepillo central motorizado + 2 cepillos laterales. Mopa y cepillos Extraíbles y lavables. 2 depósitos (para aspirado y 
fregado). Filtro EPA, esponja y filtro anti bacterias. Ref. 10.244

ASPIRADOR MULTICICLÓNICO VC 3 
KARCHER 
Sin bolsa. Potencia absorbida: 
700 W. Filtro HEPA. Ruedas 
recubiertas de goma. Longitud 
de cable: 5 metros. Clase de 
eficiencia energética A. 

139,00 € 
Ref. 10.460

HIDROLIMPIADORA K 2 UNIVERSAL 
KARCHER 
Presión 110 Bar, caudal 360 l / h, potencia 1,4 kW. 

79,95 € Ref. 10.458

LAVA-ASPIRADORA TAPICERIAS Y 
MOQUETAS SE 4001 PLUS + DETERGENTE 
RM 519 KARCHER 
Consigue una limpieza en profundidad de las 

fibras de las superficies textiles, como moquetas, 
tapicerías/muebles tapizados, escaleras 

con recubrimientos textiles, colchones, 
tapices y asientos de automóviles. 

Potencia máxima 1400 W. Ancho de 
trabajo 230 mm. Caudal de aire 

70 l/m. 

275,00 € Ref. 10.461

Limpieza
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CUBO PEDAL CUBIK TATAY 
De 23 l de capacidad, lámina IML decorada, diseño 
Hidraulic. Fabricado en plástico resistente. 

17,95 € Ref. 10.506

CONTENEDOR STEP BIN 18 L + 16 L 
ARREGUI 
Destinados a la recogida selectiva de 
residuos domésticos. El compartimento 
inferior es de 16 l y su apertura es 
mediante pedal. El compartimento 
superior es de 18 l y su apertura es 
mediante pulsador. 
Fácil extracción y limpieza. 

103,00 € Ref. 10.94

CUBO CON ESCURRIDOR SPIDER TATAY 
Material PP, BPA free, con diseño para fregado más 
fácil, sin salpicaduras y sin esfuerzo. Con lámina 
IML imitando al metalizado. 14 l. 

12,50 € Ref. 10.507

CUBO RECICLAJE 3 COMPARTIMENTOS 
Accionados mediante pedal fijo, que mantiene 
la tapa del cubo de reciclaje abierto/cerrado 
hasta nueva pulsación. 45 l. 60,5 x 34 x 48,5 cm. 

129,00 € Ref. 10.360

SET FREGONA CLEAN TWIST DISC MOP 
6 l Expulsión de agua y suciedad con un mínimo 
esfuerzo Tecnología patentada de rotación interior 
en el palo, sistema ideal para no cargar la espalda 
al no tener que doblarse o meter las manos en 
agua sucia Cómoda función de “frenado” de la 
rotación que permite dosificar el nivel de agua y 
humedad del cabezal, ideal por tanto para suelos 
delicados Junta del cabezal de la fregona con 
posición de ángulo plano para limpiar áreas difíciles 
de alcanzar, p.ej. debajo de muebles o camas. 
Longitud del palo ajustable progresivamente según 
se necesite. 

42,95 € Ref. 10.125

RECOGETODO DUSTBUSTER CICLÓNICO 
INALÁMBRICO LITIO RIVER 
7,2 V / 10,8 W. 15,5 AW. Succión 211 mm. 
Capacidad del depósito 385 ml. Autonomía +/-
10 min. Acción ciclónica para mejor resultado. 
Depósito fácil de vaciar y lavar. 

54,90 € Ref. 10.607

ASPIRADORA DE MANO A BATERIA CVH 2 
KARCHER 
7,2 V. CON FILTRO HEPA. 78 dB. Potencia de 
absorción 70 W. 

54,95 € Ref. 10.459

LIMPIADORA DE CRISTALES 
A BATERÍA WV 1 PLUS 
KÄRCHER 
Con la limpiadora de cristales WV 
1 Plus y la botella pulverizadora 
con paño de microfibra, limpiará 
las ventanas sin esfuerzo, sin 
que queden marcas y 3 veces 
más rápido. Peso reducido, 
Compacta y manejable. Incluye 
botella pulverizadora con paño de 
microfibra y 20 ml de detergente 
concentrado para limpiadora de 
cristales. 

54,95 € Ref. 10.457

Limpieza
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149 ,95€
Ref. 10.622

CARRO DE COMPRA 
CLASICC FAMILY PINE 
Con Manillar ergonomico 
oscilante en 4 posiciones; 
Estructura en aluminio; 
Rejilla lateral; Broche con 
correa ajustable; Bolsa 
isotérmica central; Freno de 
seguridad; bolsillo posterior 
con cremallera; Carga 
recomendada 32Kg; Bolsa de 
gran capacidad extensible  
64Lt; Ruedas delanteras 
giratorias 360º; De plegado 
fácil y compacto; Bolsa 
desmontable; Convertible a 
2 ruedas; Ruedas traserras y 
delanteras desmontables y 
silenciosas; Tejido resistente 
al agua; bolsa Isotermica 
10,5 l.

130,00 € Ref. 10.223

CARRO DE COMPRA CLASSIC 
DUO RUBY 
Con Manillar ergonomico oscilante 
en 4 posiciones; Rejilla lateral; 
Broche con correa ajustable; 
Bolsa isotérmica central; Freno de 
seguridad; bolsillo posterior con 
cremallera; Carga recomendada 
25Kg; Bolsa de gran capacidad 
extensible  53Lt; Ruedas delanteras 
giratorias 360º; De plegado fácil 
y compacto; Bolsa desmontable; 
Convertible a 2 ruedas; Ruedas 
traserras y delanteras desmontables 
y silenciosas; Tejido resistente al 
agua; bolsa Isotermica 9 l.     

125,00 € Ref. 10.222

CARRO DE COMPRA 
SUBESCALERAS DE 4 
RUEDAS GARMOL 
Se mantiene de pie una vez 
plegado. Bolsa con bolsillo 
interior y trasero. Capacidad 
48 l. Chasis reforzado. 

58,50 € Ref. 10.456

CARRO DE COMPRA 
I-MAX CHIARA 4 
ROLSER 
Carro aluminio 4 ruedas fijo. 
Bolsa 43 l. Doble bolsillo 
interior. 

54,95 € Ref. 10.623

CARRO DE COMPRA 
I-MAX COSTA RICA 
ROLSER 
Carro aluminio 4 ruedas 
plegable. Bolsa 43 l. Doble 
bolsillo interior. 

59,95 € Ref. 10.624

CARRO DE LA COMPRA 
MUUVI PLAY 
Práctica bolsa impermeable 
de 46 l de volumen con 
amplia abertura y cierre 
de cordón ajustable. 
Desmontable y con bolsillo 
en la parte posterior para 
accesorios. 

59,95 € Ref. 10.518

CARRO DE COMPRA 
SBELTA TWEED ROLSER 
Carro aluminio robusto. 
4 ruedas fijo. Bolsa con 
armazón interior de 44 l. 

69,95 € Ref. 10.625

CARRO DE COMPRA BASKET POLAR 
4B KAKI ROLSER 
Carro aluminio robusto. 4 ruedas todo 
terreno. Plegable. Bolsa 58 l. doble bolsillo 
interior. Asa regulable 10 pos. 
Ref. 10.622

Carros
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TENDEDERO MULTIUSO RAYEN 
Radiadores y balcones, 2,5 m tendido. 

6,50 € Ref. 10.570

TABLA DE PLANCHAR PREMIUM RAYEN 
Con plancha mangas incorporado, especiales 
centros de planchado. Tablero de metal expandido 
con funda con muletón. Superficie de planchado 
120 x 40 cm. Con porta-perchas, y bandeja para 
ropa. 

79,95 € Ref. 10.572

FUNDA 
PARA 
PLANCHAR 
BASIC 
PLUS CLIP 
130 x 47 cm. 
Tejido 100% 
algodón 
con doble 
espuma. 

9,95 € 
Ref. 10.574

MESA PLANCHAR ESCALERA 
MULTIFUNCIÓN JATA 
125 x 35 x 7 cm. Altura 70 cm. 
Acabado metalizado alta resistencia. 
Fácil conversión escalera/tabla de 
planchar. Funda algodón 100%. 
Muletón de felpa 5 mm. Malla 
1 mm. Reposa planchas apto para 
centros de planchado. Escalera de 3 
peldaños. Diámetro del tubo 22 mm. 

79,90 € Ref. 10.203

FUNDA 
PARA 
PLANCHAR 
CLIP BASIC 
XS 
Metalizada 
con espuma. 
115 x 38 cm. 

8,95 € 
Ref. 10.573

TENDEDERO ACERO 
Tendedero de acero inoxidable, 20 m de tendido. Medidas: 180 x 50 x 110 cm 
36,00 € Ref. 10.357

TABLA DE PLANCHAR BASIC 
113 x 34 cm. 

24,95 € Ref. 10.571

Tablas de planchar

TENDEDERO RESINA CON ALAS KOS 
Capacidad de tendido: 20 mt. Cuerdas gruesas, 
colada sin arrugas. Plegable, con correas de 
estabilización. Medidas: 173 x 53 x 113 cm. 

23,00 € Ref. 10.499

Tendederos

TABLA PLANCHAR AIRBOARD 
COMPACT 
Superficie de planchado ultra suave 120 x 
38, thermo-reflect un 33% más de rapidez 
al planchar, bandeja de plancha fija, 
tabla de planchar especialmente ligera, 
compacta y estable, altura ajustable de la 
tabla de planchar 75-88 cm. 

89,95 € Ref. 10.127

TENDEDERO ALAS 
PEGASUS-180 SOLID 
Largo de secado 18m. 
Dimensiones: largo x 
ancho x alto 87 x 66 x 157 
cm. T. Firme y estable, 
resiste el viento gracias 
a sus patas paralelas y 
antideslizantes. Con sus 
barras resistentes al óxido 
y revestidas con un polvo 
especial, el tenderete 
interior también es apto 
para el balcón o para 
el jardín o exteriores. 
Dispone de dos soportes 
para prendas pequeñas 
como la ropa interior. 
Acero con recubrimiento 
plástico, inoxidable. 

59,95 € Ref. 10.126

TABLA PLANCHAR T-MAX 
Ligera, solo 4.6 kg de peso. Altura regulable 
automática hasta 95cm. Estructura estable. Tubo 
Ø 22mm/35mm. Materiales de primera calidad. 
Superficie de planchado 114 x 34. Funda Foam 
5 mm. 

49,95 € Ref. 10.128
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PLANCHA DE VAPOR INOX JATA 
Potencia 2.600 W. Suela inox con 386 salidas de 
vapor. Suela con diseño 3D: temperatura uniforme, 
vapor óptimo. Antigoteo. Autolimpieza. Antical 
permanente. Vapor vertical. Asa tacto goma. 
Termostato regulable de temperatura. Indicador 
luminoso. Capacidad del depósito de agua 300 ml. 
Depósito de agua con tapa de seguridad. Cordón 
pivotante. Voltaje 230 V. 

32,90 € Ref. 10.228

PLANCHA CERÁMICA ELCO 
De 2,600 watios elco, con suela de ceramica, 
antical, antigoteo. 

24,90 € Ref. 10.522

PLANCHA VAPOR PV2014 SOLAC 
2600 W. Caudal de vapor regulable:0-35 gr / min. 
Súper vapor: 170 gr / min. Planchado vertical. Suela 
cerámica. Punta activa easydrive. Sistema antical. 
Función autolimpieza. Depósito: 0,38 l. Función 
spray. 

34,90 € Ref. 10.648

CENTRO DE PLANCHADO STIROMATIC SILVER LINE 2.200 W 
RIVER
Suela de cerámica. Autonomía ilimitada (carga continua). Presión: 3,5 bar. 
Regulador de vapor. Vapor vertical para planchar abrigos, cortinas. Depósito 
de agua extraíble de 0,9 l. Filtro antical.

63,90 € Ref. 10.604

Planchas

PLANCHA VERTICAL A VAPOR JOCCA 
Plancha tus prendas directamente en la percha 
gracias al vapor vertical. Sistema anti goteo. Botón 
vapor. Botón vapor continuo (25 gr/min). Indicador 
luminoso de encendido. Capacidad del depósito 
extraíble: 280 ml. - Calentamiento rápido en 45 seg. 
1500 W. 

29,90 € Ref. 10.548

QUITA PELUSAS RECARGABLE JOCCA 
2 velocidades, incluye: 1 cepillo limpio, 1 cable USB. 
batería de 350 mAh Ni-MH. Tiempo de recarga: 
8 horas. 

14,90 € Ref. 10.549

CENTRO PLANCHADO OPTIMA CENTER 3000 SOLAC
Con 3000W de potencia el centro de planchado Optima Center 3000 es el más 
rápido, potente y eficaz. Listo para usar en tan solo 30 segundos. Resultados 
equivalentes a 7 bar de presión de vapor. Vapor constante:  30g/min máx. 
Supervapor electrónico: 400g/min. Depósito de 1.5l de capacidad con Sistema 
de carga Infinity. Rellenable sin desconectar el centro de planchado Electronic 
Antical Calc&Clean. Sistema electrónico de autolimpieza. 

123,00 € Ref. 10.650

PLANCHA VAPOR AGATHA 2800 TAURUS 
2800 W. 170 gr / min. Suela cerámica. Regulador de 
vapor y temperatura. Óptimo planchado vertical. 
Sistema antigoteo. Doble sistema antical. Sistema 
autolimpieza. 

41,90 € Ref. 10.245
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27 ,90 €
Ref. 10.555

SECADOR DE PELO BEURER 
Potencia: 2.200 W. Función iones 
integrada. Concentrador prof. 
estrecho y difusor de volumen. 
Posición de aire frío bloqueable para 
fijar el modelado. 3 temperaturas 
y 2 velocidades. Protector 
sobrecalentamiento automático. 
Cable retráctil. 

39,90 € Ref. 10.588

SET DEPILACION A 
BATERÍA MOJADO Y SECO 
JOCCA 
Uso en seco y mojado. 5 
cabezales para distintos usos: 
Cabezal perfiladora zona bikini. 
Cabezal para reducir y eliminar 
las durezas de los pies. Cabezal 
para exfoliar la piel para 
minimizar vello enquistado. 
Cabezal de masaje pata combatir 
la celulitis. Cabezal rasurador. 
Autonomía de 90 minutos. Cable 
USB y adaptador incluidos. 3,7 V. 
Ref. 10.555

SECADOR DE PELO 
PROFESIONAL ELCO 
Motor DC de 2400 W, iónico, 
concentrador de boca fina/
difusor, 2 velocidades, filtro 
recambiable, negro. 

21,90 € Ref. 10.531

Cabello

SECADOR STUDIO 2500 IONIC 
PLEGABLE TAURUS 
2400 W máx. tecnología IONICA, 
2 velocidades 3 temperaturas, 
golpe aire frio, mango plegable, 
filtro extraíble, anilla para colgar. 
Accesorios incluidos concentrador y 
difusor. 

28,90 € Ref. 10.246

CONJUNTO 
RIZADOR DE PELO, 
CEPILLO Y PINZAS 
BEAUTY 
Rizador: Barril cerámico, potente tecnología Iónica, para todo 
tipo y textura de cabello. Calienta rápida y uniformemente 
hasta 190ºC. Cepillo: Cerdas de nylon, suaviza y desenreda el 
pelo. 2 Clips: Para ayudarte en el peinado y separar secciones 
del cabello. 42 W. 

39,90 € Ref. 10.552

CONJUNTO DE PLANCHA Y CEPILLO 
ULTRALIGHT BEAUTY 
Plancha de pelo: Potente tecnología iónica. Placas 
cerámicas. Cable giratorio 360º. Calentamiento 
ultra rápido y uniforme. Cepillo de pelo: - Con 
cerdas de nylon que alisan y desenredan el cabello. 
Con mango de goma suave, creando un agarre 
antideslizante. 37-42W. 220º. 

45,00 € Ref. 10.553

PLANCHA DE PELO BEURER 
32 W. Revestimiento de cerámica. 
Calentamiento rápido. Anilla para 
colgar. 

21,90 € Ref. 10.589

SECADOR SV7015 SOLAC
2000 W de potencia de secado 
con un consumo real de 1800 W. 
Función iónica. Sistema de plegado 
Twist Move. Secado ultrarrápido: 
Flujo de aire de más de 90 km/h. 
2 velocidades. 2 temperaturas. 
Posición de aire frío. Muy ligero: 
420 gr de peso. Incluye concentrador 
y difusor. 

29,90 € Ref. 10.656

Depilación
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29 ,90 €
Ref. 10.18

CORTAPELOS 
PROFESIONAL 
INALÁMBRICA + KIT 
6 PEINES 3C 
Palanca de regulación de 
la cuchilla. Autonomía 
de 5 horas. 18 cm de 
longitud. 

49,95 € Ref. 10.141

PATILLERA 
INALÁMBRICA 3C 
Autonomía 2 horas. Para 
patillas y retoques. Con tres 
peines. 

33,00 € Ref. 10.142

RECORTADORA 
FACIAL WAHL  
1 peine guía rotatorio. Sistema 
de corte de acero inoxidable. 
Lavable. 1 pila AA (incluida). 

8,90 € Ref. 10.597

CORTABARBAS WAHL 
MUSTACHE & BEARD 
Precisión 2-12 mm. 
Cuchillas de carbono 
autoafilables. Peine y 
aceite lubricante. Cepillo de 
limpieza. Soporte. Funciona 
con pilas 2 x AA. 

14,90 € Ref. 10.596

CORTAPELOS + 
RECORTADORA DE 
PRECISIÓN WAHL 
8 peines guía ancho de 
corte: 46 mm. Cuchillas de 
carbono autoafilables. Incluye 
recortadora de precisión 
para zonas pequeñas. Aceite 
lubricante. Cepillo de limpieza. 
Protector de cuchilla. Bolsa para 
guardar. Alimentación a red. 
Fabricado en Europa. 

 34,90 € Ref. 10.594

Cortapelos

CORTA PELO 
INALAMBRICA 
CON ACCESORIOS 
EDM 
Recargable 10w. 
Inalámbrica - 5 en 1, 
recortador de barba 
+ recortador de 
precisión + recortador 
de nariz + máquina 
de afeitar. Batería 
de 600ma 2,4v 
accesorios: soporte 
de almacenamiento 
+ adaptador + peine 
de guía de corte 
de 5 tamaños + 
aceite lubricante + 
cepillo de limpieza + 
peine. Dimensiones: 
4,5 x 18x4,2cm (ancho/fondo/alto) 220-240v 50hz 
edm. 

20,90 € Ref. 10.252

CORTAPELOS 
RECARGABLE LED 
WAHL 
Precisión desde 1mm (sin 
peine guía) hasta 25mm. 
Ancho de corte: 45 mm. 
Cuchillas extraíbles y 
lavables. Protector de 
cuchilla. Alimentación a red 
/ recargable. Autonomía 60 
min. 

39,90 € Ref. 10.595

CORTAPELO METÁLICO PROFESIONAL 
DORADO KUKEN
5 W. Sistema de corte profesional, 
multifunción. 3 Guías de corte intercambiables 
1 / 2 / 3mm. Cuchillas fabricadas en ACERO 
INOX. Set de accesorios: Cabezal protector , 
aceite lubricante y cepillo de limpieza.
Ref. 10.18
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BÁSCULA DE VIDRIO PIZARRA BEURER 
Medición 150 kg / 100 g. Pantalla LCD 
retroiluminada grandes dígitos (4 cm). Ultraplana 
(altura 1.9 cm). Vidrio de seguridad. Pilas (2 x 3 V 
CR2032) incluidas. 

26,90 € Ref. 10.587

BLUETOOTH 

BLUETOOTH 

IOS - android

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL PS1054 
LAICA 
Cristal templado 6 mm. Peso máximo 180 kg. 
30 x 30 cm. Pila incluida. Conversor kg / Libras. 

15,90 € Ref. 10.483

BÁSCULA INTELIGENTE CON BLUETOOTH 
EDM 
Funciona con aplicación compatible con ios y 
android. Máximo 180kg. Mide grasa corporal, nivel 
de hidratación, masa muscular y otros factores 
disponibles en la app. Pantalla lcd. Funciona con 
dos pilas aaa no incluidas. 

18,90 € Ref. 10.255

BÁSCULA BAÑO MECÁNICA NEVIR 
Hasta 130 kg. Números fácil lectura. Alta precisión. 
Base antideslizante.

12,90 € Ref. 10.501

BÁSCULA DE BAÑO 
ANALIZADORA 
INTELIGENTE THOMSON 
MASS 5 
Se conecta a su tablet o 
smartphone. La aplicación puede 
utilizarse en iOS y Android, simple 
conexión Bluetooth 4.0. Intervalo 
de medición de peso, indicador de 
índice de masa corporal (IMC). 

28,90 € Ref. 10.712

BÁSCULA 
DIGITAL 

BLANCA 
BEURER 

Medición 180 kg / 100 
g. Pantalla LCD XXL 

retroiluminada grandes 
dígitos (4,7 cm). Diseño 

retro. Puesta en marcha 
encendido rápido. Apagado 

automático. Sistema de 
peso en kg/lb/st. Indicador de 

batería baja. Pila (1xCR2032) 
incluida. 

27,90 € Ref. 10.586

Básculas

BASCULA BAÑO ELECTRONICA CRISTAL 
KUKEN 
Diseño fino de 35 mm de grosor. Base de cristal 
templado de alta resistencia. Conexión automática 
al subir a la báscula. Tamaño de la plataforma de 
320 x 320 mm. Interruptor UNIT para escoger entre 
kg/lb. Peso máximo de 180 kg. Funciona con 1 pila 
3V CR2032 (incluida). 

12,90 € Ref. 10.17

BÁSCULA DE 
BAMBÚ JATA 
Capacidad 150 
kg. Graduación 100 
g. Superficie en bambú 
prensado de producción 
sostenible de 12 mm. Visor “LCD” de gran tamaño. 
4 dígitos. Indicador de sobrepeso y de batería baja. 
Interruptor para conversión kg / lb / st:lb. Funciona 
con 1 pila de litio CR2032 de larga duración 
(incluida). Garantía 3 años. 

21,90 € Ref. 10.201

BÁSCULA ELECTRÓNICA PS1074 LAICA 
Vidrio templado de 5 mm. de alta resistencia, de 
30 x 30 cm. Encendido automático cuando se sube, 
y apagado después de unos segundos de no ser 
utilizada. Pantalla LCD de 5 x 2,1 cm. Incluye una 
batería de litio. Fácil de limpiar. Peso máximo 
150 Kg. 

15,90 € Ref. 10.484

BASCULA DE BAÑO ELCO 
Superficie de cristal templado, elegante diseño con 
delfín, pantalla lcd, pesa hasta 150 kg, 2 pilas aaa, 
dimensiones: 300 x 300 x 20 mm. 

12,90 € Ref. 10.533

BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADORA ELCO 
Decorado fitness, masa corporal, ósea, agua, 10 
memorias,  acabado cristal templado,  hasta 150 
kg de 100 g, 2 pilas cr2032 incluidas x 1,5 V, display 
75 x 30. 

13,90 € Ref. 10.534
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LÁMPARA UÑAS LED JOCCA 
3 puntos LED, podrás secar 
rápidamente tus uñas de gel, 
permanentes o semipermanentes. 
Alimentado por USB (cargador no 
incluído). 

10,90 € Ref. 10.554

PEDALEADOR CON DISPLAY 
DIGITAL JOCCA 
Se puede utilizar con piernas y brazos, 
mientras estás cómodamente sentado 
en el sofá de tu casa, en la oficina etc. 
Display digital 5 funciones Distancia 
recorrida, calorías consumidas, tiempo 
pedaleo, número de pedaleos y 
pedaleos totales. 

47,90 € Ref. 10.550

TENSIÓMETRO 
MUÑECA BEURER 
Medición rápida/
automática. Detección 
arritmia. Gran pantalla 
LCD de fácil lectura. 
Proceso de inicio y 
acabado automático. 

Diámetro muñeca (14-
19,5 cm). Memoria 2 x 60 

mediciones. Fecha y hora. 
Mensaje en caso de error. 
Indicador de pilas agotadas. 
Estuche y pilas (2xAAA) 
incluidos. 

29,90 € Ref. 10.584

TENSIÓMETRO BRAZO CARDIO A6 THOMSON 
Medición automática de la presión sistólica y diastólica. 
Indicación del nivel de tensión clasificación OMS. Detección 
e indicación de arritmia cardiaca. Gran pantalla LCD: 36,6 x 
41,6 mm. Alimentación con cable USB (Micro) o batería AA 
(x4). 

31,90 € Ref. 10.711

CONJUNTO DE MANICURA Y PEDICURA CON 
7 ACCESORIOS BEURER 
Con luz LED brillante. 2 velocidades. Indicador de encendido 
/ apagado. Estuche incluido. Giro hacia la derecha /izquierda. 
4,5 x 15 x 4 cm. Peso: 106 g. 

43,90 € Ref. 10.591

Salud y belleza

ESPEJO LED CON 
ALMACENAMIENTO 
Espejo led con zona de 
almacenamiento compartimentada 
integrada. Maquíllate y guarda tus 
productos en el propio espejo. 
Compacto, fácil de transportar. 
Funciona con 4 pilas AA, no incluidas. 
Medidas: 24 x 19 cm; h.6 cm. 

24,95 € Ref. 10.300

ESPEJO COSMETICO LUZ 
Pequeño espejo magnético de 5 
aumentos. Luz LED brillante. Botón 
táctil. Inclinable 360° permite girar el 
espejo en todas las direcciones. 

34,90 € Ref. 10.590

TERMÓMETRO CORPORAL 
DIGITAL CON SENSOR 
FLEXIBLE BEURER 
Medición en +/- 10 seg.  Pantalla 
LCD extragrande. Desconexión 
automática. Sensor resistente al 
agua. 1 memoria. Sensor flexible. 
Precisión temp. corporal +/- 0.1 oC. 
Aviso acústico. Sin mercurio, sin 
cristal. Estuche y 1 pila (AG3) incluido. 

9,90 € Ref. 10.585
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1,99 €

6

5

4

21

3

ALARMA PUERTA CON SENSOR DE 
VIBRACIÓN 
Mando a distancia para activar y desactivar 
desde el exterior. Detecta vibración ante golpes 
o manipulaciones en la puerta previas al robo. 
Sonido de alta potencia (130 dB). El sensor de 
vibración ajustable Incluye 2 mandos a distancia. 
Instalación mediante adhesivos. 

 24,95 € Ref. 10.91

Vigilancia

CÁMARA WIFI DE 
INTERIOR ORWELL 
La cámara más potente de 
Garza. Detecta movimiento de 
personas y animales. Visión 
nocturna. APP TUYA GARZA. 
Audio bidireccinal. Zoom x 4. 
Visión 360º. Sensor IA. Alta 
definición 1440 p 2,5 K (QUAD 
HD). Visión nocturna 10 m. 
IP20. Wifi 2,4 GHZ. Micro SD 
128 GB (no incluido) 

39,90 € Ref. 10.355
CÁMARA VIGILA BEBÉS TAMBOR 
Cámara wifi para cuidar a tu bebé. Sensor de temperatura y alertas, lámpara de 
noche integrada, nanas y sonidos preestablecidos. Visión nocturna. Detección de 
movimiento y sonido. Ángulo de visiópn 100º. 3 fundas de silicona suave con formas 
de conejito rosa, conejito blanco, osito marrón. Nanas y sonidos pre-establecidos. APP 
Tuya GARZA. Multiusuario. Sonido bidireccional. HD 1080 p. 

79,90 € Ref. 10.356

Pilas

CÁMARA FIJA 
WIFI INTERIOR 
GARZA 
Cámara WiFi 
de interior fija. 
Reducido tamaño. 
Visión nocturna. 
Fotos y grabación 
de vídeo. Sensor 
de movimiento. 
Notificación a 
móvil. Compatible 
con Google Home 
y Amazon Alexa. 
720 P. HD. Audio 
bidireccional. 
Ángulo 75º. Soporte 
grabación tarjeta no 
incluido. App “garza” 
o “tuya”. 

 24,90 € Ref. 10.351

CÁMARA VIGILANCIA 
DENVER IIC-215 
Interior. 2 megapíxeles, full 
hd, visión nocturna, altavoz 
y detección de movimiento 
con aviso inmediato a la app 

33,90 € Ref. 10.207

TÍTULO DESCRIPCIÓN REF.

1 PILA V 13 GA VARTA Blíster de 1. 10.735

2 PILA V 23 GA VARTA Blíster de 1. 10.739

3 PILA BOTÓN CR 2032 VARTA Blíster de 1. 10.738

3 PILA BOTÓN CR 2025 VARTA Blíster de 1. 10.737

3 PILA BOTÓN CR 2016 VARTA Blíster de 1. 10.736

4 PILA LONGLIFE POWER VARTA 6 pilas AA (2 de regalo). 10.734

4 PILA LONGLIFE POWER VARTA 6 pilas AAA (2 de regalo). 10.733

5 PILAS CEGASA SUPER ALCALINA LR06 Pack 12 pilas (4 de regalo).   10.717

6 PILAS CEGASA SUPER ALCALINA LR03 Pack 12 pilas (4 de regalo).   10.716

COMPROBAR Y TESTER PARA PILAS 
Para un control rápido y fácil de pilas, ideal para 
comprobar el estado de carga. Para casi todos los 
tipos de pilas (tipo AAA, A, C, D) y pilas de botón 
con pilas de bloque de 1,2 V / 1,5 V / 3,0 V y 9 V. 

15,90 € Ref. 10.331

GRATIS 1 AÑO DE 
ALMACENAMIENTO 

EN LA NUBE

DESDE
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155 ,00€
Ref. 10.90

CANDADO COMBINACIÓN 
ALUMINIO ARREGUI 
Cuerpo de aluminio, arco endurecido 
cromado, cierre de combinación con 
cuatro discos. Ideal para gimnasios. 

7,95 € Ref. 10.92

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA 
CAMUFLADA BASA 
Para zócalos de armario. Electrónica 
motorizada. La puerta se levanta 
sola una vez introducido el código de 
apertura. Dispone de cerradura de 
emergencia oculta sobre la puerta. 
2 bulones de acero de 12 mm. 
Dimensiones: 110 x 310 x 380 mm. 

125,00 € Ref. 10.88

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA 
CAMUFLADA COVER 
Diseñada para su ocultación en un 
falso fondo de armario. Electrónica 
con llave de gorjas. Electrónica con 
apertura mediante llave de gorjas. 
Display luminoso. Doble código de 
apertura. Llave de emergencia y luz 
interior. Dimensiones: 350 x 350 x 
150 mm. 

139,00 € Ref. 10.89

CAJA FUERTE DE SOBREPONER 
PREMIER ARREGUI 
Electrónica pomo. Frente de acero 
de 3 mm. 2 bulones de 16 mm 
de diámetro. Dispone de llave de 
emergencia tubular más segura. 
Dispone de botón de programación 
interior. Dimensiones: 230 x 170 x 
170 mm. 

 45,00 € Ref. 10.86

CERRADURA INVISIBLE KAMO 
CONTROL CON MÓVIL 
Cerradura de seguridad para puertas, con 
control por smartphone e invisible desde 
el exterior. Instalación sencilla y sin cables. 
Bloquea y desbloquea la puerta con el teléfono 
móvil. Control y gestión de la cerradura 
mediante smartphone. Crea altas y bajas para 
otros usuarios (hasta 10 usuarios). Gestiona 
permisos para los usuarios (permite establecer 
días y franjas horarias).Accede a históricos de 
uso. 
Ref. 10.90

Seguridad

CAJA FUERTE BIOMÉTRICA 
TECNA 410 BTV 
Caja apertura biométrica con lector 
de huella y teclado. Capacidad hastra 
32 huellas. Provista de bandeja 
interior, colgador para llaves y llave 
de emergencia.Peso: 16,7 kg. Espesor: 
Puerta 6 mm. Cuerpo 1,5 mm. 
Dimensiones: 410 x 350 x 360 mm. 

195,00 € Ref. 10.132

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA 
DE SOBREPONER NEW STYLO 
ARREGUI 
Electrónica con llave de puntos. 
cuerpo de acero de 2 mm y puerta 
de 4mm. 2 bulones de 18 mm 
de diámetro. Dispone de llave de 
emergencia tubular más segura. 
Dispone de botón de programación 
interior. 2 códigos de apertura 
de libre elección. Dimensiones: 
350 x 250 x 250. 

89,00 € Ref. 10.87

CONTENEDOR SECRETO 
NOVEL 
Simulando ser un libro en su 
interior oculta una caja de caudales. 
Dimensiones: 184 x 117x50. 

11,50 € Ref. 10.93

GUARDALLAVES ELECTRONICO 
BLUETOOTH 
Guardallaves inteligente ideal para 
apartamentos turísticos. Desde la 
app TUYA o SMART LIFE se pueden 
controlar todas sus funcionalidades. 
Su apertura puede realizarse 
mediante huella dactilar programable, 
tarjeta contactless o clave numérica. 
Conexión Bluetooth. 

99,00 € Ref. 10.135

ELECTRONICA
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LÁMPARA LED 
KORPASS 
5 W. 
3 intensidades. 

25,90 € 
Ref. 10.24

KIT TIRA LED SILVER 
3 m. 4,8 W/m. 5000 K. 12V. IP20. 300 lm. Icluye 
transformador con interruptor. 

18,90 € Ref. 10.642

LAMPARA LUZ LED DE LECTURA PARA 
CUELLO NEGRO RECARGABLE KSIX 
Gracias a sus brazos flexibles, la lámpara se puede 
ajustar y mantenerse en la posición que prefieras. 
Además, es ultra ligera y muy cómoda de llevar. 
Autonomía de hasta 20 horas. Entrada: DC5V/1A. 
Potencia: 0,4W. 3 modos de luz. 2 Temperaturas de 
luz. Batería 1.000 mAh. 

17,90 € Ref. 10.109

Iluminación

SMARTLED TIRA ESTRELLAS 
LED INTELIGENTE 
Hasta 5 metros de luces y magia 
con las que probar distintos efectos 
desde sus apps compatibles Tuya 
Smart y Smart Life. Podrás controlar 
cada una de sus 20 estrellas por 
separado, creando constelaciones 
únicas. Además, son capaces de 
seguir el ritmo de la música.

18,90 € Ref. 10.111

TIRA LED CON SENSOR GRACE KSIX 
La luz LED con sensor inteligente integrado Grace 
permitirá iluminar cualquier parte de la casa o 
del armario de la manera más cómoda y discreta 
posible. Este sistema de iluminación funciona 
con pilas (NO INCLUIDAS) por lo que no necesita 
conexión eléctrica. Además, es muy fácil de instalar 
gracias a su sistema adhesivo 3 M y su base 
magnética. 33 cm. 

12,90 € Ref. 10.114

TIRA LED RGB AUTOADHESIVA CON 
MANDO EGLOO 
6 m. 17,5W. 300lm Mando y pila incluidos. Dimable. 
5 programas. 16 colores. 

19,90 € Ref. 10.224

LÁMPARA 
ESCRITORIO LED 
KORPASS 
10 W. de 108 leds. 
6 modos de luz 
distintos. Botones 
de funcionamiento 
táctiles. USB. 

59,90 € Ref. 10.23

LINTERNA LED FRONTAL 
KORPASS 
En PC y goma. Alcance 100 metros 
con zoom. Con 3 pilas AAA. 
Autonomía 6 horas. Protección 
IP65. Tres intensidades de luz. Cinta 
elástica ajustable. 1 W. 100 lm.

4,90 € Ref. 10.22

FLEXO 
SOBREMESA 
LED CON 
TOUCH NEGRO 
‘COLUCCIA’ 
EGLOO 
3,2W 4000K 
280lm. Display 
Retoiluminado 
con hora/fecha/
temperatura, etc. 
Enchufe USB Tipo-C. 

19,90 € 
Ref. 10.225

FLEXO FLEXIBLE GRIS PLATA 
‘BASIC 1’ EGLOO 
E27. 40 W. Interruptor basculante en 
la base. 

9,90 € Ref. 10.226

LAMPARA SOBREMESA 
NATURAL/NEGRO ‘BRIDEKIRK’ 
EGLOO 
E27. 40 W. Acero negro/Textil natural. 
Interruptor de cable. 

12,90 € Ref. 10.227

LINTERNA DE 
SEGURIDAD 6 EN 
1 EDM 
7 w + 2,5 w 400 
lm función turbo 
edm. Incluye led 
principal 7 w + led 
adicional 2,5 w. 
Varios modos de funcionamiento: 
100%, 50%, flash rojo-azul. Batería de 
300mah recargable. Conexión tipo c, 
ip65, incluye abridor botellas, cuter, 
punta para romper cristales, silbido 
emergencia y destornillador. 

9,90 € Ref. 10.251

LAMPARA MESA CERÁMICA  
E14. Natural/blanco o natural/mostaza. 

10,90 € Ref. 10.184 - 10.185

GUIRNALDA LED 20 BOLAS 
MULTICOLOR 
Funciona a pilas (no incluídas). 

14,90 € Ref. 10.186

RECARGABLE
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KIT JUPITER ELÉCTRICO 
ESCOLAR 
Pila 4,5 v, Interruptor, Cable, 
Bombilla, Portalámparas. 

4,90 € Ref. 10.718

SET FREGAR 
PANDA KIDS 
Set especial 
para niños 
y niñas 
compuesto por 
una fregona 
y un cubo de 
talla pequeña.  

13,95 € 
Ref. 10.156

SET LOBBY 
PANDA 
KIDS 
Set especial 
para niños 
y niñas 
compuesto por 
una escoba y 
un recogedor 
de talla 
pequeña. 

 12,95 € 
Ref. 10.157

SET COCINA PANDA KIDS 
Conjunto infantil de gorro y delantal de 
cocina, de talla única, y dos secamanos de 
microfibra. 

 16,95 € Ref. 10.155

¡Advertencia!: No conveniente para niños menores de 36 meses por contener piezas pequeñas que 
pueden ser ingeridas o inhaladas. 

HUCHA CAJA FUERTE BTV 
Hucha ideal para los niños. Se 
abre mediante combinación. La 
ranura para insertar las monedas 
se encuentra en la parte trasera. 
Medidas 132 x110 x 80 mm. Azul o 
rojo.

9,95 € Ref. 10.133 - 10.134

Niños

PIZARRA 
VINTAGE 
Marco de 
madera estilo 
vintage de 
60 x 45 cm 
con pizarra incluida, reposa libros y 4 colgantes. 
Viene incluida una caja de tizas con 4 colores y los 
soportes para colgarlo en la pared. 

19,95 € Ref. 10.647

PUZLE ANIMALES/COCHES 
Madera Contrachapada. 30 x 22,5 x 2 cm. 
Modelos surtidos 

12,90 € Ref. 10.551

iluminación
BOMBILLA GLOBO 
WIFI REGULABLE 
GARZA RGB
E-27. 12 W. 1060 Lm. Luz 
cálida, neutra y fría. Te 
permite seleccionar hasta 
16 millones de colores. 
Regulable en intensidad. 
Controlable por app y voz. 
Compatible con Google 
Home y Amazon Alexa.

15,90 € Ref. 10.350

BOMBILLA WIFI 
REGULABLES GARZA
810 Lm. E-27. 
9 W. Luz neutra. 
Controlable mediante app 
y voz. Compatible con 
Google Home y Amazon 
Alexa.

15,90 € Ref. 10.349

REGULABLE
PACK 2 U

REGULABLE
RGB

LAMPARA LED 
RGB. Modelos gatito u osito.

14,90 € Ref. 10.187 - 10.188

BOTELLA INOX SNACK 
RICO 
400 ml. 

9,50 € Ref. 10.366

BOTELLA TERMO 
FRIENDS 
500 ml. Diseños Surtidos. 

14,50 € Ref. 10.374

TABURETE PLEGABLE PANDA ON TOP 
De 23 cm de altura con un sistema de plegado 
total para ahorrar espacio al guardarlo. Se pliega 
y despliega con un simple gesto. Resiste un peso 
máximo de 150 kg. La superficie superior es 
antideslizante, así como la base de las patas. 

11,95 € Ref. 10.158
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Ref. 10.20855 ,90€

WIFI

PACK TECLADO Y RATÓN INALÁMBRICOS AZUL-NEGRO ELBE 
Emparejamiento automático (Plug & Play). Receptor nano USB. Modo 
ahorro de energía y suspensión. Pilas incluidas. (1xAA teclado + 1xAA 
ratón). 

19,90 € Ref. 10.581

KIT STUDIO LIVE ARO DE 
LUZ LED CON TRÍPODE 
PARA SMARTPHONE 
El kit Studio Live incluye todo 
lo necesario para montar un 
estudio y grabar los mejores 
videos con un Smartphone. 
Incorpora un trípode fácilmente 
regulable, el anillo LED cuenta 
con 10 intensidades de luz que 
pueden regularse utilizando el 
mando incorporado. Potencia de 
10W. Diámetro interno 150 mm. 
Diámetro externo 200 mm. 

16,90 € Ref. 10.113

BASE MÚLTIPLE TRIANGULAR CON 3 
TOMAS Y 2 PUERTOS USB 
Luz led integrada con interruptor. Cable de 1,5m. 
Máxima potencia 3680 W. 

25,90 € Ref. 10.353

TROLEY ELCO 
Bluetooth, 25 W, altavoz con efectos 
iluminados de 8”, radio FM, puertos: 
USB, micro SD, auxilar, control remoto, 
batería 1.200 mAh, incluye micrófono 
inalámbrico. 

39,90 € Ref. 10.545

Música

ALTAVOZ TROLLEY 
BPS-250 
Función tws que 
permite emparejar dos 
altavoces entre ellos, 
40 vatios rms, woofer 
de 8” y tweeter de 1,5”, 
luces led al ritmo de 
la música, micrófono, 
USB y micro sd card, 
mando a distancia. 

67,90 € Ref. 10.204
ALTAVOZ BLUETOOH DENVER BTV-213 
BLACK 
2 x 5 W rms, conexión tws que permite 
emparejar varios altavoces entre ellos a la vez, 
luces de colores led, 3 horas de funcionamiento 
por carga. 

21,90 € Ref. 10.210

E-BLOCK SMART 
Base cubo con 3 tomas Shuko, 
2 USB y 1 USB Type C + interruptor 
con indicador LED. Control 
mediante Wifi o Bluetooth a 
través de la APP Tuya Smart. 
Compatible con ALEXA y Google 
Home. Corriente máxima de 10 A y 
tensión de 250 V. Blanco. 

23,90 € Ref. 10.643

BASE MÚLTIPLE 3 TOMAS + 2 USB 
CON INTERRUPTOR 
Con 3 tomas + USB A + USB C con clavija 
de fácil extracción y 1,4m de cable. 

21,90 € Ref. 10.644

Varios

TOCADISCOS DENVER VPL-120 RED 
De fácil transporte por su forma de maletín. 
Dispone de conexión USB para poder grabar 
los vinilos en un USB. Dispone de dos 
altavoces incluidos de 2 x 1 W. 
Ref. 10.208

PROGRAMADOR 
ANALÓGICO 
24 horas. IP20 Plástico. 
120 x 50 x 80 mm. 
7,50 € Ref. 10.641

GRABACIÓN 
DE VINILOS
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RELOJ INTELIGENTE 
KSIX SMARTWATCH 
URBAN 3 NEGRO 
1.69” Táctil, 10 días, Correas 
compatibles Apple, Monitoreo 
Salud, Modos deporte, 
Sumergible, Negro 

42,90 € Ref. 10.107

PULSERA DEPORTIVA HR CONTACT 
NEGRO LXHR3N - KSIX 
La pulsera deportiva HR recibe notificaciones, 
analiza la calidad del sueño, controla el ritmo 
cardíaco y mide la presión sanguínea. También 
cuenta con contador de distancia, pasos y 
calorías quemadas, notificaciones de mensajes, 
cronómetro, llamada entrante y notificación 
de meta cumplida. Compatible con iOS 7.1 en 
adelante y Android 4.2 en adelante. Conectividad 
Bluetooth 4.0. 

13,90 € Ref. 10.108

SMARTWATCH CON GPS 
Y PANTALLA LCD 1,3” 
MOTOROLA
Caja aluminio de 42mm 
resistente hasta 5ATM. Nuevo 
Moto OS con 26 modos 
de entrenamiento. GPS 
integrado. Acelerómetro. 
Giroscopio. Pulsómetro. 
Sensor SPo2 oxígeno en 
sangre. Hasta 14 días 
de autonomía (depende 
del uso la duración de 
la batería puede ser 
menor). Notificaciones del 
teléfono. APP Moto Watch 
con múltiples opciones de 

seguimiento. Compatible IOS 
iOS 10.0+ y Android 5.0+

99,90 € Ref. 10.713

SMARTWATCH CON GPS Y 
PANTALLA 1.3” AMOLED HD 
DCU
Ritmo cardíaco 24h. Monitor 
de oxígeno en sangre SPo2. 
Notificaciones de APP’s y llamadas. 
14 modos de deporte. Compatible 
con Strava, Google Fit y Apple Healt. 
Batería de larga duración: 7-10 días 
en uso normal (14h con uso del GPS) 
y 20-25 en standby (depende del uso 
la duración de la batería puede ser 
menor). Compatible con dispositivos 
iOS 10.0 o superior y Android 6.0 o 
superior. Color negro o gris.

129,00 € Ref. 10.191 - 10.192

Smartwatch

SMARTWATCH NIÑOS CON 
VIDEOLLAMADAS 4G Y 

LOCALIZACIÓN GPS 
Seguimiento en tiempo 
real (error de entre 200 y 
600 m). Hasta 3 zonas de 
seguridad. Botón SOS. 
Admite tarjeta SIM 4G (no 
incluida). Pantalla táctil 
a color de 1,69 pulgadas 
IPS de alta definición. 
IP67 (no sumergible). 
Aplicación Setracker2. 
iOS 9.0 o superior y 
Android 6.0 o superior. 

Color azul. 

79,90 € Ref. 10.196

SMARTWATCH 
CURVED GLASS 

PRO 
Pantalla táctil de 1,83’’ HD 

personalizable. Llamadas a 
través de Bluetooth. Monitor 
de frecuencia cardíaca, 
contador de pasos, kilómetros 
y calorías. 123 modos de 
deporte: compatible con 
Apple Health y Google Fit. 
Notificaciones de APP’s. IP67. 
Duración de la batería: 5-7 
días en uso. Aplicación Dafit. 
iOS 9.0 o superior y Android 
5.0 o superior. Colores negro 
o rosa. 

38,90 € Ref. 10.197 - 10.198

SMARTWATCH 
SÉNIOR CON GPS Y 
VIDEOLLAMADAS 4G 
Para personas mayores. 
Pantalla IPS Full Touch 
de 1,69’’. Función 
de videollamada y 
posicionamiento en tiempo 
real (error entre 200 y 600 
m). Zonas de seguridad y 
rastreo. Botón SOS y aviso 
de caída. Admite tarjeta 
SIM 4G para llamadas 
(no incluida). Podómetro, 
frecuencia cardíaca, presión 
arterial y monitor de SpO2. 
IPX6 Impermeable. Tiempo 
de uso: 1-2 días. Aplicación 
Aibeile Plus. iOS 9.0 y 
Android 4.4 o superior. Color 
negro. 

97,90 € Ref. 10.199
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CARGADOR ELCO 
De 2 ,0 mAh, 2 puertos usb red para mp3/4/5, 
moviles / tabletas. 

5,60 € Ref. 10.538

ENCHUFE CON 3 CARGADORES USB 
Enchufe con 3 adaptadores USB . Máx. 3,4A. 
Protección sobrecargas y cortocircuitos. 

10,90 € Ref. 10.354

Micro USB Type C Iphone

CABLE USB/USB-C PURE METAL 
USB 2.0. Trenzado de acero de 
manganeso. El acero inoxidable 
envuelve el cable proporcionando 
flexibilidad para más durabilidad. 

9,90 € Ref. 10.193

CABLE USB/LIGHTNING PURE 
METAL (IPHONE) 
Homologado por Apple. Trenzado 
de acero de manganeso. El acero 
inoxidable envuelve el cable 
proporcionando flexibilidad para más 
durabilidad.

18,90 € Ref. 10.195

CABLE USB/MICRO-USB PURE 
METAL 
Conector USB 2.0. Acabado en 
goma que proporciona una gran 
flexibilidad. Conectores de aluminio.

7,90 € Ref. 10.194

CABLE DE CARGA Y DATOS 
2 Ah. Acabado en PVC + Nylon. 
Terminales de metal. Longitud: 
1m.
USB / Iphone o USB / Type C.

3,50 € Ref. 10.542 - 10.541

Cables

CARGADOR GAN USB TIPO C POWER DELIVERY 30 W 
Carga de forma rápida y segura dispositivos como iPhone 
13, 14, Samsung Galaxy S21, S22, etc., y los dispositivos 
compatibles con la tecnología Power Delivery. Semiconductores 
de nitruro de galio (GaN). Salida: USB Tipo C Power Delivery 30 
W: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A, 15V/ A, 20V/1.5A. Color blanco. 

18,90 € Ref. 10.200

CARGADOR ADAPTADOR CON 2 
USB Y 1 USB-C 
Enchufe adaptador con 2 USB y 1 USB-C. 
3,4 A. Máxima potencia: 3.680 W. 

11,90 € Ref. 10.352

CARGADOR DUAL PARED USB+TYPE C 
PD+QC3.0 20 W 
Puerto de carga USB y Tipo-C. Compatible con 
carga rápida Qualcomm QC3.0. Potencia máxima: 
18 W/20 W. Color blanco. 

9,90 € Ref. 10.582

CARGADOR DUAL USB+TYPE C COCHE 
PD+QC3.0 20 W 
Potencia máxima: 20 W. Salida 1: PD 20 W. Salida 2: 
QC 18 W. Compatible con carga rápida Qualcomm 
QC3.0. Color negro. 

6,90 € Ref. 10.583

CARGADOR ELCO 
De 3,6 mAh, carga rápida qc, puertos USB, tipo c, 
red para mp3/4/5, móviles / tabletas. 

8,50 € Ref. 10.539

CARGADOR ELCO, PARA COCHES, 
Siempre conectado en el coche de 3,1 a puertos: 
USB y tipo c. mp3/4/5, móviles / tabletas, 
dimensiones: 70 x 27 x 133mm. 

4,10 € Ref. 10.540

Cargadores
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AURICULARES INALÁMBRICOS 
DEPORTIVOS KSIX SPORT BUDS 2 
Diseñados para el deporte con la mejor sujeción, 
IPX5 a prueba de sudor. Auriculares + estuche: 
16 horas de música los auriculares tienen una 
autonomía de 4 horas, más estuche de carga, se 
pueden llegar a conseguir hasta 12 horas más. 
Control de la música y llamadas. 

41,90 € Ref. 10.104

AURICULAR 
DE DIADEMA 
CON CABLE Y 
MICRO ELBE 
Ajustable. 
Micrófono. 
Almohadillas 
suaves. Sonido 
con bajos excepcionales. - Conector 3,5 mm 
plateado. Longitud del cable: 1,2 m. 

9,90 € Ref. 10.576

Bluetooth 
o cable

Cancelación 
de ruido

AURICULARES 
BLUETOOTH 
DIADEMA 
MULTIFUNCIÓN 
DCU 
Inalámbricos y por cable. 
Diseño plegable y confortable. Tiempo de uso 8 h. 
Función manos libres. Ranura TF para tarjeta Micro 
SD. Función FM. Incluye conexión Jack de 3,5 mm. 
Incluye un cable micro USB para la carga. 

32,90 € Ref. 10.190

AURICULARES BLUETOOTH 
TWS NEGROS ELBE 
Bluetooth® V5.0. Tecnología 
true Wireless. Micrófono incorporado. 
3 cargas mediante charging box. Caja 
de carga magnética con 300 mAh. 

17,90 € Ref. 10.575

Auriculares

AURICULARES CON CABLE 
KSIX 
Con micrófono ergonómico y 
mandos de control. Sin control de 
volumen. Color blanco. 

9,90 € Ref. 10.103

AURICULARES INALÁMBRICOS 
SATELLITE KSIX 
True Wireless. Bluetooth 5.1 (HSP, 
HFP, A2DP, AVRCP). Autonomía 
5+15 h. 5 mAh auricular y 500 mAh 
estuche de carga. Superficie táctil. 
Control de volumen. Ergonómicos. 
Color blanco. 

27,90 € Ref. 10.105

AURICULARES INALAMBRICOS 
TIPO IPHONE 
Conexión mediante emparejamiento 
Bluetooth 5.0. Función contestador 
automático y micrófono. Posibilidad 
de emparejar múltiples dispositivos. 
Cancelación de ruido y cambio de 
canciones. Auriculares con una 
sensibilidad de 120 + 5 dB. Tiempo 
de carga completa de 70 minutos. 
Autonomía: música 3h / espera 
6h / conversación 4h. Distancia de 
conexión Bluetooth de 15-25 metros. 
Batería de litio recargable de 300 
mAh. 

9,30 € Ref. 10.21

AURICULARES 
INALÁMBRICOS 
CON CANCELACIÓN 
DE RUIDO ACTIVA 
FEEDFORWARD 
Bluetooth 5.0/5.2. Baja 
latencia para juegos. 
Reducción de ruido también 
durante las llamadas. IPX5 
(no sumergibles). Tiempo 
de reproducción 7-8 horas. 
Emparejamiento automático 
una vez realizada la primera 
vinculación. 2 modos de 
reproducción: Modo transparente y modo ANC. 
Puerto de carga tipo-C (cable tipo C incluido). Color 
negro. 

59,90 € Ref. 10.189

AURICULAR 
DIADEMA 
DENVER 
BLUETOOTH 
BTN-210 
Con cancelación de ruido, bluetooth 5.1, función 
manos libres, rango de operación 10 metros, 
puerto de carga USB-c. 

24,90 € Ref. 10.205

AURICULAR DIADEMA CON BLUETOOTH 
ELCO 
Auricular con Bluetooth de diadema acolchada y 
plegable. Autonomía: 6-7 horas. Dimensiones: 180 
x 75 x 193 mm. Colores surtidos. 

17,90 € Ref. 10.543

AURICULAR BLUETOOTH DE 
DISEÑO ELCO 
Bluetooth V5.3. Cargador de 400 
mAh con indicador digital. Espárrago 
corto. Manos libres. Compatible Siri. 
Uso mono y estéreo. Caja cargadora 
de baterías. Dimensiones: 62 x 24 x 
46 mm. Colores surtidos. 

17,50 € Ref. 10.544

AURICULAR INTRA-AUDITIVO 
CON MICRÓFONO 
Auricular con cable manos libres 
con control de volumen y micrófono 
omnidireccional. Cable de nailon: 
±1,2m. Color negro. 

8,90 € Ref. 10.577

AURICULARES SPORT 
BLUETOOTH MOTOROLA 
MOTO SP105 
Ultraligeros. Bluetooth. Resistentes 
al sudor. Hasta 8h de autonomía. 
Incluyen adaptadores para los oídos. 
Micrófono incorporado y controles 
táctiles para llamadas o música. 
Auriculares magnéticos para un 
transporte seguro alrededor del 
cuello cuando no están en uso. 

16,90 € Ref. 10.709

AURICULARES TRUE WIRELESS 
MOTOROLA MOTO 085 
True Wireless. Estuche de carga: 
hasta 15 horas de reproducción. 
Controles táctiles o por voz. Manos 
libres para las llamadas. IPX5. 

29,90 € Ref. 10.710
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335 ,00€
Ref. 10.566

40” 

32” 

SAMSUNGLG

MANDO TV 
UNIVERSAL ELCO 
Sintonización automática 
de las marcas más 
importantes. 

8,30 € Ref. 10.535

Presintonizado 
para TV LG, teclas 
de: smart TV, 
Netflix, Prime video, 
teletexto.

6,00 € Ref. 10.537

MANDO TV ELCO
Presintonizado para 
TV Samsung, teclas 
de: Netflix, smart 
TV, Prime video, 
teletexto.

6,00 € Ref. 10.536

TELEVISOR LED HYUNDAI HY40F522ASW 
Tipo de luz de fondo: DLED - Diagonal pantalla: 40” FHD TV - Aspecto: 16:9 - Resolución: 1920 * 
1080 - Frecuencia de actualización: 60Hz - Contraste: 4000:1 - Color: 16.7M - Tiempo de respuesta: 
8,5 ms - angulo de visión: 176H/176V - Smart System: chips RT2842 - CPU: A53*4 - GPU: Mali450*2 
- RAM: 1G - MEMORIA: 8G - WIFI: 2.4G,Support 802.11b/g/n - Ethernet: 10M/100M - ANDROID: 9.0 - 
APP: Centro multimedia, administrador de archivos, tienda de aplicaciones - Apagado automático 
- Modo Hotel - Medidas (alto x ancho x fondo): 518 x 903 x 88 mm (sin soporte) 565 x 903 x 217 mm 
(con soporte). 
Ref. 10.566

Televisión

TIRAS LED DE COLORES PARA TV 
Elige entre sus 16 colores RGB y sus 
4 modos dinámicos de color y crea el 
ambiente perfecto para ver tus series y 
pelis favoritas. 

23,90 € Ref. 10.112

TELEVISOR LED HD ANDROID DVB-T2 WIFI HYUNDAI
Pantalla de 32” HD 1366 x 768 . 16,7 millones de colores. Tiempo de 
respuesta 8 ms. Smart tv - Wi-fi integrado. Sistema operativo Android 
9.0. Sintonizador Digital y Satélite. Modo Hotel disponible 

229,00 € Ref. 10.567
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309 ,00€
Ref. 10.568

LAVAVAJILLAS HYUNDAI 
A++/E. 12 Cubiertos. 60 cm. Posibilidad media 
carga.  84,5 x 59,6 x 59,6 cm. blanco.

309,00 € Ref. 10.569

HORNO CONVECCIÓN NEVIR 
2000 W. 48 l. Asa, Gratina, Hornea, 
Tuesta y Calienta por convección. 

125,00 € Ref. 10.505

LAVADORA HYUNDAI HYL810DB 
Lavadora 8 kg 1000 rpm blanca con clasificación energética 
D. Lave hasta 1,5 kg de ropa en un programa de tan sólo 15 
minutos. O 4,5 kg en solo 60 min hasta 60º con los programas 
DIARIOS. Reduce el consumo de energía, agua y detergente 
detectando la carga de ropa en el tambor y ajustando los 
recursos a lo necesario. Media carga avanzada. 
Ref. 10.568

Electrodomésticos

MICROONDAS GRILL 
BLANCO NEVIR 
Funciones: 5 niveles de 
potencia. 3 combi: micro + grill. 
1 grill: 100%. Temporizador 
hasta 35 min. Descongelar. 
Señal fin cocinado. 20 l. 700 W. 
Grill 1000 W. 

Sin grill. 69,90 € Ref. 10.502

Con grill. 75,90 € Ref. 10.503

HORNO HN928 JATA 
Horno, grill. Capacidad 28 L. Temporizador de 
60 minutos. Resistencias de acero inoxidable. 
Termostato regulable de temperatura. Bandeja. 
Parrilla. Asa para bandeja y parrilla. Puerta 
abatible. Bandeja extraíble para fácil limpieza. 
Indicador luminoso. Medidas externas: 48 x 39 
x 31 cm. Voltaje 230 V. Potencia 1.500 W. 

99,00 € Ref. 10.241
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160 mm

215 mm

TELÉFONO 
INALÁMBRICO DECT 
MOTOROLA NEGRO 
Pantalla retroiluminada. 
Función manos libres. 
Compatible GAP 
(Hasta 
5 terminales). Modo 
ECO. Agenda 50 
contactos. Melodías 
polifónicas. Mute.

29,90 € Ref. 10.703

DÚO 49,90 € Ref. 10.704

PACK 3 WALKIE TALKIES MOTOROLA T42 
Alcance hasta 4 km. 16 canales. 121 códigos. 
PMR446 de uso sin licencia. Función “Easy Pairing” 
de emparejamiento fácil. Bloqueo de teclado. 
Pantalla retroiluminada. Clip de cinturón. Función 
Scanner/monitor. Funciona con baterías AAA (no 
incluidas). 

45,90 € Ref. 10.708

RELOJ DESPERTADOR VIAJE ELBE 
Display LCD 3,1’’ / 9 cm. Función snooze. Luz de 
fondo. Calendario. Selector de alarma. Indicador 
de día de la semana. Medidor de temperatura y 
humedad. Pantalla de fácil lectura. Acabado color 
blanco. 

12,90 € Ref. 10.578

DESPERTADOR ANALÓGICO 
ELCO 
Segundero continuo silencioso. Alarma 
de repetición, aumento y luz. 
90 x 52 x 100 mm. 

8,50 € Ref. 10.546

Telefonía

RELOJ DE PARED NEGRO/DORADO 
En plástico ABS y cristal. 30 cm de diámetro, 
Movimiento continuo Maquinaría de precisión 
Ostar S13B. 

12,00 € Ref. 10.760

TELÉFONO SENIOR 
DENVER BAS-24400MEB 
Con tapa desplegable, doble 
sim, pantalla color 2,4”, 
botón sos, radio FM, función 
bluetooth, SMS, cámara 
0,3 megapíxeles, linterna, 
calendario, alarma y base de 
carga incluida. 

38,90 € Ref. 10.209

RELOJ DIGITAL 
MURAL NEGRO CON 
TEMPERATURA 
Pantalla LCD con 
acabado elegante en 
negro. Visualización de 
la temperatura interior. 
Calendario y alarma con 
función snooze. Día de 
la semana en 8 idiomas 
(incluido español). Rango 
de temperatura: -10+50ºC. 
Soporte para sobremesa 
y para fijar en pared. 
Alimentación 2 pilas 1,5V AA 
(no incluidas). 215 x 160 x 26 
(68) mm. 

27,50 € Ref. 10.330

TELÉFONO 
INALAMBRICO 
TECLAS GRANDES 
MOTOROLA 
CD5001 
Diseñado para una 
comunicación fácil 
y accesible. Dispone 
de un teclado y 
pantalla grandes e 
iluminados. Diseñado 
ergonómicamente. 

51,90 € Ref. 10.705

Relojes

TELÉFONO DECT 
MOTOROLA CT50 
Diseño compacto y 
simple. 10 teclas de 
memoria de doble 
pulsación. Función 
rellamada, marcación 
por tonos, función 
mute, control de 
volumen del timbre, 
pausa en la llamada y posibilidad de montaje en 
pared. Color negro. Indicador visual llamada. 

18,90 € Ref. 10.706

RELOJ DE PARED CON TERMÓMETRO E 
HIGRÓMETRO BLANCO 
25 cm de diámetro. Medidor de temperatura y 
humedad. 1 pila AA (no incluida). 

12,90 € Ref. 10.579

WALKIE-
TALKIES 
MOTOROLA 
T42 RED PACK 
Hasta 4 km alcance 
en condiciones 
óptimas. Función 
“Easy Pairing ” para 
emparejamiento, 
que facilita el 
manejo de varios 
usuarios. Función 
escáner/monitor. 
Canales y sub 
canales para evitar 
interferencias con 
otras radios próximas. Fácil manejo. Ideal para los 
niños. Pack de 2 unidades. Color rojo. 

31,90 € Ref. 10.707
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60 ,90 €
Ref. 10.326

ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA HERTER 
Temperatura interior y exterior a través de sensor 
remoto. Alcance hasta 100 m (en campo libre). 
Flechas de indicación de tendencia. Memoria 
máxima-mínima. Soporte para sobremesa y para 
fijar en pared. Alimentación 2 pilas 1,5V AAA (no 
incluidas). 

21,90 € Ref. 10.328

ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA TFA
Pantalla con iluminación de fondo en colores. 
Previsión meteorológica mediante símbolos 
animados. Temperatura exterior a través de sensor 
remoto. Reloj radio control, calendario y alarma 
con función snooze. Iluminación permanente por 
alimentador a red. Alimentación 2 pilas 1,5V AAA 
(no incluidas).  Con soporte para sobremesa y para 
fijar en pared. Tamaño: 120 x 120 x 25 mm. 

41,90 € Ref. 10.327

ESTACIÓN METEOROLÓGICA CON SENSOR EXTERIOR ELBE 
Temperatura y humedad int./ext. con las previsiones del tiempo. Reloj en 
formato 12/24H. Pantalla monocroma con luz de fondo. Pilas estación meteo 
(2xAA).  Pilas sensor (2xAAA). 

34,90 € Ref. 10.580

ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA ELCO 
Pantalla LED con luz, alarma de repetición, formato 
12/24 horas, temperatura interior / exterior, 
humedad, iconos del tiempo actual, calendario 
en pantalla, usa 5 pilas tipo AAA (no incluidas), 
dimensiones: 8 x 3,5 x 8 cm. 

15,90 € Ref. 10.547

TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO DIGITAL 
HERTER 
Diseño ultrafino. Dígitos grandes. Temperatura 
y humedad interior. Memoria máxima / mínima. 
Soporte para sobremesa pared. 1 pila CR 2025.

13,90 € Ref. 10.329

Temperatura

ESTACIÓN METEOROLÓGICA DENVER WS-530 WHITE 
Con temperatura exterior, interior, reloj, fecha y alarma. 

23,90 € Ref. 10.206

ESTACION METEO DIGITAL NEGRO BTHR SENSOR TERMO-HIGROMETRO 
Estación meteorológica inalámbrica. Previsión meteorológica mediante símbolos. Presión 
atmosférica en mbar. Temperatura y humedad interior y exterior a través de sensor remoto. 
Incluye de serie 3 sensores remotos. Alcance hasta 60 m (en campo libre). Memoria máxima-
mínima. Punto de rocío. Índice de confort. Reloj Radio Control, calendario y alarma con función 
snooze. Rango de temperatura: Interior -10+60ºC / Exterior -40+60ºC. Rango de humedad: 
Interior 20-95% HR / Exterior 1-99% HR. Soporte para sobremesa y para fijar en pared. 
Alimentación 2 pilas 1,5V AAA (no incluidas). 
Ref. 10.326
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Automóvil

SEPARADOR TELESCÓPICO DE ANIMALES 
Y MERCANCÍA 
Rígido modelo 3 elementos regulable altura y 
ancho. Medidas: alto 78 > 140 cm ancho 85 > 
140 cm. 

59,95 € Ref. 10.258

ASPIRADOR COCHE A BATERÍA 
De 40 W con batería recargable por USB.

32,00 € Ref. 10.520

JUEGO 4 ALFOMBRAS MOQUETA Y GOMA
Universales. Medidas: anterior: 43 x 64 cm, 
posterior: 41 x 29 cm.

15,95 € Ref. 10.257

JUEGO FUNDAS JAQUARD ELÁSTICAS 
UNIVERSALES 
Elásticas universales con estampado. 9 piezas. 
Negro‑azul. 

36,95 € Ref. 10.256

COMPRESOR DE AIRE PORTATIL INALÁMBRICO “RM TOOLS” 
80 W. 150PSI. Carga USB. Carga mechero 12 V. Incluye adaptadores. 
64,00 € Ref. 10.519

ALFOMBRA GOMA MALETERO 
RECORTABLE “JUMBO” 
Fabricado en NBR SOFT; Material resistente y 
antideslizante; fácil colocación y limpieza; Medidas 
139 x 112 cm; 
28,95 € Ref. 10.521

CARGADOR BATERIAS NOVACAR 10A 
SOLTER 
Para baterías de hasta 12V /20 -120Ah. Diseño 
compacto. Automático.

69,90 € Ref. 10.676

CARGADOR BATERIAS NOVACAR 16A 
SOLTER
Para baterías de hasta 150Ah. Diseño compacto. 
Automático.

88,90 € Ref. 10.677

SOPORTE 2 BICIS PLEGABLE 
Ideal para mantener ordenado su garaje. Plegable 
por lo que ocupa muy poco espacio. 53 x 40 x 11. 
Diámetro 25. 

29,95 € Ref. 10.27

BARRERA DE PARKING CON CERRADURA 
30 x 50 x 27 cm. 

59,95 € Ref. 10.28

TÍTULO DESCRIPCIÓN REF. PRECIO

1 LATERAL 365 x 85 x 15 mm. 10.29 2,90 €

2 CANTONERA 365 x 150 x 15 mm. 10.30 6,95 €

3 FRONTAL 295 x 195 x 40 mm. 10.31 9,95 €

4 ESTRIADO COLUMNA 390 x 320 x 10 mm. 10.32 12,50 €
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Automóvil

ARRANCADOR LITHIUM LT-13 WIRELESS
Arranca de forma automática vehículos a 12 V, 
gasolina o diesel de hasta 2000 cc. Capacidad 
10,000 mAh. Arranque 500 A. 

119,00 € Ref. 10.678

PINZAS 
ARRANCADOR 
BATERIA 
Pinzas 
profesionales 
con interior 
de aluminio y 
recubrimiento de 
cobre. Protegen 
la electrónica contra los daños causados por picos 
de tensión y picos de voltaje transitorios. Además, 
permiten un arranque sin riesgo. 3,5 m. 

34,95 € Ref. 10.97

ARRANCADOR LITHIUM LT-17 SOLTER 
De 12V, batería de Litio de 17000mAh, para 
arrancar todo tipo de vehículos gasolina y diésel 
hasta 3000 cc. 

179,00 € Ref. 10.679

ANTICONGELANTE 30% 
KRAFFT 
Anticongelante refrigerante 
uso directo. 5 l. 

8,50 € Ref. 10.761

AUTO 
ARRANQUE 
KRAFFT 
Formulación 
exclusiva de 
ignición progresiva 
para eliminar 
golpeteo del 
pistón. Recomendado 
para una amplia gama de 
vehículos. Fácil de utilizar de 
forma eficaz. 270 ml. 

5,90 € Ref. 10.762

DESCONGELADOR 
PARABRISAS KRAFFT 
Es el producto ideal para 
licuar y despegar con rapidez 
el hielo y la escarcha en 
parabrisas, ventanillas, 
faros, cerraduras, limpia 
parabrisas, etc. 270 ml. 

6,50 € Ref. 10.763

CADENA 
LIQUIDA 
KRAFFT 
Es imprescindible 
en condiciones 
meteorológicas 
adversas. Se activa 
con el contacto con 
la nieve o el hielo, 
formando una 
película viscosa en 
el neumático, que 
aumenta poderosamente su 
adherencia. Formulado para 
recorridos cortos (4-5 km). 
270 ml. 

6,90 € Ref. 10.764

REPELENTE 
LLUVIA 
RAIN-X 
Mejora 
drásticamente 
la visibilidad 
de conducción 
en clima 
húmedo. 
Aplique el 
tratamiento al 
vidrio exterior 
y observe 
cómo las gotas de lluvia 
vuelan fuera de su parabrisas 
mientras conduce. Rain-X 
ayuda a mejorar la visibilidad 
al repeler la lluvia, la 
aguanieve y la nieve. 200 ml. 

8,95 € Ref. 10.765

RASCADOR DE HIELO EDI 4 KARCHER 
Sin cable. Disco giratorio con seis cuchillas 
de plástico. Elimina sin esfuerzo incluso el 
hielo más persistente en una sola pasada. 
Fácil cambio de cuchillas. Fácil manejo y 
almacenamiento. Carga de batería para varias 
aplicaciones.  

54,95 € Ref. 10.759

QUITANIEVES ALPEX SN 56 DK 
Star con motor loncin de 196cc (6,5 
hp) anchura de trabajo de 58 cm. 5 
Velocidades + 1 atrás. 

699,00 € Ref. 10.25

Especial frio

CABLES BATERÍA 
400 Ah. 10 mm de diámetro y 2 m de longitud. 

16,95 € Ref. 10.259

CABLE BATERÍA 
2.000 Ah. 5 m. 

49,95 € Ref. 10.261

PALA DE 
POLIPROPILENO 
Fabricada en una 
sola pieza. Apta para 
uso alimentario (con 
certificado de uso 
alimentario). Ligera, 
especial para nieve. 
1 metro de largo. 
32 cm de ancho. 

31,50 € Ref. 10.26

CARGADOR DE BATERÍA + ARRANCADOR 
RESTART
Arrancador de batería para coche y moto, de 6.600 
mAh. Incluye pinzas para conectar a la batería. 

99,95 € Ref. 10.260
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2 - TALADRO PERCUTOR REVHD12C-QW 
12V, portabrocas 10mm, 10 + 1 posiciones, 40Nm, 
2 velocidades. Con cargador. 

69,50 € Ref. 10.686

3 - LIJADORA DE DETALLE REVDS12C-QW 
12V, 11.000 rpm, batería integrada 1,5Ah de litio. 
Con cargador. 

74,50 € Ref. 10.687

4 - SIERRA DE CALAR REVJ12C-QW 
12V, velocidad variable 0 - 2.800 rpm, longitud 
carrera 16mm, batería integrada 1,5 Ah de litio. 
Con cargador. 

74,50 € Ref. 10.688

1 - ATORNILLADOR REVSD4C-XJ 
3,6V, 5,5Nm, porta-puntas 6,35mm (1/4”), 180 rpm, 
batería integrada de 1,5Ah de litio. Con cargador. 

34,50 € Ref. 10.689 

5 - CAJA BDST19120-1 
Con cierres metálicos 19”/48 cm. 

19,95 € Ref. 10.690

PASO A PASO, BOTELLA A BOTELLA,  CONVERTIMOS LOS RESIDUOS EN UNA OPORTUNIDAD

REVIVA
FABRICADOS A PARTIR DE BOTELLAS DE 
PLÁSTICO DE 1 SOLO USO

CARGADOR + 
BATERÍA 4 AH
Voltaje 18 V. Energía 72 Wh. 
Rendimiento 900 W. Tiempo de 
carga 80 min.

39,95 € Ref. 10.176

CARGADOR + BATERÍA 2,5 AH
Voltaje 18 V. Energía 36 Wh. 
Rendimiento 450 W. Tiempo de carga 
30 min.

29,95 € Ref. 10.175

ASPIRADOR 
DOMESTICO 
CICLONICO 
EXTENSIBLE TE-
SV 18 LI 

Se puede utilizar con una 
sola batería de 18 V de la 
gama Power X-Change. 
Tiempo de ejecución 
ilimitado sin un cable. Con 
4 LED de luz y una boquilla 
de suelo móvil en dos ejes, 
incluso las zonas oscuras se 
pueden limpiar a fondo. Alta 
potencia de succión por el  
sistema de filtro triple. Filtro 
lavable y ciclónico. sin bolsa. 
Función 2 en 1 (aspiradora 
de mano, para suelos y de 
varilla inalámbrica. Para 
todo tipo de suelos con 
boquilla motorizada. 

129,00 € Ref. 10.174

ASPIRADOR DOMESTICO 
TE-HV 18/06 LI 
Potencia de succión máx. 72 
mbar. Volumen de succión 17 l/s. 
Volumen 0,6 l. Longitud del tubo 
de succión 70 cm. Diámetro del 
tubo de aspiración 32 mm. 

69,95 € Ref. 10.172

LIMPIADOR DE VENTANAS 
INALÁMBRICO BRILLIANTO 
Ancho de trabajo 0,28 m. Tanque Agua Sucia 0.1 l. 
incluido botella de spray. incluido almohadilla de 
microfibra. 

59,95 € Ref. 10.173

COMPRESOR DE AIRE 
CE-AP 18 LI 
Caudal de aire a 0 bar 12 l 
/ min. Caudal de aire a 4 
bar 10 l / min. Caudal 
de aire a 7 bar 8 l / 
min. Longitud de 
la manguera de 
presión incluida 
0,6 m. Presión de 
funcionamiento 
máx. 11 bares. 
Rango de 
presión del 
manómetro 
0-11 bar. 

59,95 € 
Ref. 10.171
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99,95€
Ref. 10.177

TALADRO PERCUTOR SIN CABLE  
TE-CD 18/2 LI-I + 22 EINHELL 
18 V. 2500 mAh . Li-Ion. Número de marchas: 2. 
Velocidad de ralentí (marcha 1) 0-350 min ^ -1. 
Velocidad de ralentí (marcha 2) 0-1250 min ^ -1. 
Max. par de torsión fuerte 44 Nm. Número de 
pasos de par 20 ajustes. Portabrocas 13 mm. 

 119,00 € Ref. 10.169

TALADRO PERCUTOR BDCHD12S1-XJ 
BLACK & DECKER
12 V, portabrocas 10 mm, 10 + 1 posiciones de par 
de apriete, 2 velocidades 0 - 350/1.350 rpm, par 
máximo 40 Nm, impactos 21.250 ipm. Incluye 1 
batería USB 1,5 Ah de litio y cable USB.

79,95 € Ref. 10.684

KIT TALADRO MAS LINTERNA 
TE-CD 12/1 LI +22+CL 
Batería 12 V. 2000 mAh. Li-Ion. Tiempo 
de carga 45min. Número de marchas 
2. Velocidad de ralentí (marcha 1) 
0-400 min ^ -1. Velocidad de ralentí 
(marcha 2) 0-1400 min ^ -1. Max. 
par de apriete junta dura 30 Nm. 
Número de pasos de par 20 ajustes. 
Portabrocas 10 mm una sola manga. 
2 baterías. 
Ref. 10.177

Taladros a batería

TALADRO PERCUTOR 18V. 
BDCHD18BAFC-QW BLACK & DECKER
Incluye 2 baterías 1,5Ah de Lítio, cargador, 80 
accesorios y maletín.

119,00 € Ref. 10.685

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA EASYIMPACT BOSCH
Taladro percutor 18 V. Dos 
velocidades. 36 Nm. 20 ajustes 
de torque. Luz LED integrada 
Portabrocas 13 mm. 2 Baterías 2,0 
AH. Cargador AL18 V-20. Maletín.

138,00 € Ref. 10.612

TALADRO 
ATORNILLADOR 
20V + 2 BATERÍAS - 
134 ACC 
Portabrocas sin 
llave. Selector de 2 
velocidades variables. 
35 Nm. Con 134 
accesorios. 

120,00 € 
Ref. 10.729
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96 ,95€
Ref. 10.614

Taladros eléctricos

ATORNILLADOR A BATERÍA IXO V + SET 
32 PUNTAS BOSCH 
Batería de litio integrada 3,6V 1,5 Ah. 4,5 Nm. 
Giro reversible. Indicador del nivel de carga 
de la batería con 3 LED. Interruptor sentido 
de giro. Set con 32 unidades para atornillar 
(incluye puntas de seguridad). 

59,95 € Ref. 10.611

TALADRO UNIVERSAL 
IMPACT 700 + 15 PCS 
X-LINE BOSCH
Atornillador y taladrador con 
potente motor de 700 W incluso 
en hormigón. Fácil de usar 
debido a su diseño compacto 
y ligero para un mayor control 
y manejo. Preselección de 
velocidades para usuarios DIY 
más exigentes y electrónica 
constante. Empuñadura 
adicional, tope de profundidad, 
regalo set x line y maletín. 
Ref. 10.614

Atornilladores

ATORNILLADOR CON CARGA 
RÁPIDA 3,6V BCK611K BLACK & DECKER
Velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm. Carga completa en 
sólo 1 hora. Incluye cargador, 10 puntas y estuche.

32,95 € Ref. 10.682

ATORNILLADOR HEXDRIVER + 
ASPIRADOR DE MANO 3,6V 
Atornillador HEXDRIVER, potencia 3,6V, par máximo 
5,5Nm, porta-accesorios universal, velocidad 180 
rpm, batería integrada de 1,5Ah, luz LED, sujeción 
magnética de los accesorios. Incluye 5 puntas para 
atornillar, llave hexagonal y cable micro-USB + 
Aspirador de mano 3,6V sin accesorios. Potencia 
3,6V y batería 1,5Ah Litio. 

53,95 € Ref. 10.683

SOPORTE DE 
TALADRO CON 
COLUMNA REDONDA 
WOLFCRAFT 
Para taladrar con 
exactitud. Superficie 
de trabajo fresada con 
ranuras de sujeción. Rácor 
norma europea ø 43 mm. 
Placa de fundición gris 160 
x 230 mm.

39,95 € Ref. 10.758

TALADRO PERCUTOR 
BEH710K-QS BLACK & 
DECKER
710 W, portabrocas 13mm, 
0 - 2.800 rpm, 47.600 ipm. 
Incluye 2 brocas (mampostería), 2 brocas (madera), 
empuñadura lateral y maletín.

49,95 € Ref. 10.693

TALADRO 
PERCUTOR 
BEH200-QS 
BLACK & DECKER
500 W. Portabrocas 13 mm sin llave, velocidad 
variable 0 - 2.900 rpm, impactos 49.300 ipm. 
Incluye empuñadura lateral. 

32,95 € Ref. 10.681

TALADRO 
PERCUTOR TE-ID 650 
E EINHELL 
650 W; 1 velocidad; 
0-3000 rpm: 48000 
percusiones; perforación: 
25 mm madera / 13 mm 
hormigón / 10 mm acero; 
Portabrocas metálico. 
59,95 € Ref. 10.181

ATORNILLADOR BATERIA 
LITIO TE-SD 3,6/1 LI
Tiempo carga: 3 horas; Voltaje 
batería: 3.6 V; Capacidad batería: 
1,500 mAh; Tipo de batería: 
Li-Ion; Veloc.ralentí: 180 min-1; 
Portapuntas automatico  Soporte 
magnético de puntas;Mango 
engomado; Con LED luz e 
indicadior de carga; incluye  10 
puntas diferentes.

31,95 € Ref. 10.178
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SIERRA DE CALAR 
ELECTRÓNICA  TC-JS 80/1 
EINHELL 
Potencia 550 W, acción pendular, 
velocidad : 800-3000 min-1; 
profundidad de corte: madera 80  
mm, hierro 10 mm, plástico 20 mm; 
corte diagonal: máx. 45°.

39,95 € Ref. 10.180

SIERRA DE CALAR PST 650 
BOSCH
500 W. 3.100 rpm. Sistema 
SDS. Conexión para aspiración. 
Función de soplado. Empuñadura 
antivibraciones. Diseño ergonómico. 
Softgrip. Longitud de corte: madera 
65 mm, aluminio 10 mm, acero 
4 mm. Hoja de sierra y maletín.

63,90 € Ref. 10.613

SIERRA DE CALAR KS701E-QS 
BLACK & DECKER 
520 W, velocidad variable 0 - 3.000 
cpm, corte a bisel 0 - 45º, longitud de 
corte 19mm. Incluye 1 hoja de corte 
para madera. 

39,95 € Ref. 10.692

Lijadoras

CALADORA BATERIA TC-JS 18 
LI EINHELL 
Número revoluciones 2700 min ^ 
-1. Profundidad de corte en madera 
70 mm. Profundidad de corte en 
plástico 10 mm. Profundidad de 
corte en acero 8 mm. Max. cortes en 
bisel 45 °. Cambio de hoja de sierra 
sin herramientas. BATERIA DE 2,5 
Ah + cargador. INCLUYE MALETIN Y 
ACCESORIOS. 

88,95 € Ref. 10.170

AMOLADORA EXPERT TE-AG 115 EINHELL 
Potencia: 720 vatios; Ø disco: 115 mm, nº 
revoluciones: 11.000 min-1., cubierta protectora 
regulable sin herramientas adicionales, soporte 
para llaves en la empuñadura adicional ajustable 
en 3 posiciones, bloqueo del eje, sujetacable. 
42,95 € Ref. 10.182

Sierras

Amoladoras

AMOLADORA VIRE11585A + DISCO DE 
DIAMANTE UNIVERSAL REGALO VITO 
Amoladora con potencia de 850W, con una 
velocidad de rotación en vacío de 11000 rpm, 
Rosca del eje de rotación M14, 2 Posiciones de la 
empuñadura auxiliar, Diámetro del disco 115mm. 
Protección contra rearranque, Bloqueo del eje de 
rotación, Protección del disco ajustable. 

49,90 € Ref. 10.143

MINIAMOLADORA BEG110 
BLACK & DECKER 
750 W, 115 mm, 12.000 rpm, ajuste sin llave, 
protección contra rearranque. Con empuñadura 
lateral. 

39,95 € Ref. 10.691

LIJADORA MOUSE® 55W BEW230BC 
BLACK & DECKER
Velocidad 11.000 opm. Incluye 
15 accesorios y bolsa.

32,95 € Ref. 10.680

LIJADORA MULTI TE-OS 1320
Potencia: 130 W; oscilaciones; 24,000 min-1; circuito de oscilaciones -Ø: 2.0 
mm; Diseño ergonomico; Posibilidad de conexion a sistema de extraccion de 
polvo, Softgrip; Dust box con filtro y adaptador estándar a aspiracion; incluye 
3 lijas de papel.

37,95 € Ref. 10.179
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KIT REPARACIÓN PARA 
SMARTPHONE 

9,90 € Ref. 10.161

Miniherramientas

ÁNGULO DE MEDICIÓN 
Y MARCADO VARIO 3D 
WOLCRAFT 
El ángulo de medición y marcado 
VARIO 3D es un asistente para 
proyectos universal para medir 
superficies y piezas tridimensionales 
y trasladar las medidas de forma 
sencilla a maderas escuadradas, 
tubos y similares. Escala milimétrica 
de uso universal. Topes para ángulos 
de 45° y 90°. 

10,95 € Ref. 10.755

PLANTILLA DE PERFORACIÓN 
WOLCRAFT 
Para medidas de 71 y 91 mm, para 
marcar, alinear y taladrar para un 
montaje rápido y sin errores de 
cajas de instalación eléctrica y sus 
correspondientes insertos tanto en 
paredes de ladrillo como en obra en 
seco. Con nivel de burbuja y escala 
milimétrica. 

19,95 € Ref. 10.756

MEDIDOR LÁSER 
SLM65 STANLEY 
20 m. Este medidor de 
distancia láser, fácil de 
usar, ha sido diseñado 
con características 
prácticas como el 
funcionamiento con dos 
botones: uno para activar 
el dispositivo y realizar 
las mediciones, y el otro 
botón para seleccionar 
diferentes funciones. Con 
una pantalla LCD gris con 
dígitos negros, el SLM65 
es fácil de leer, robusto, 
fiable y duradero.

66,95 € Ref. 10.697

NIVEL LÁSER EN CRUZ CUBIX™ 
STANLEY 
Alcance 12 m. 0,6mm/m de precisión. Proyecta 
una línea vertical y otra horizontal. Nivelación 
automática con un rango de +/-4º. Carcasa 
engomada. 

61,95 € Ref. 10.696

KIT PIROGRABADOR/SOLDADOR 
Con soporte regulable y 7 accesorios de puntas 
para soltar, decorar y grabar. 2 niveles de potencia. 

39,95 € Ref. 10.163

MULTIHERRAMIENTA DREMEL
175 W. Velocidad variable: 5.000-
25.000 rpm. Platinum Edition. Punta 
EZ TWIST. Cambio del accesorio sin 
llave. 128 accesorios (incluye Spee-
dClic). 6 complementos (eje flexible, 
cortadora circular y lineal, plataforma 
moldeadora, cabezal angular, set 
corte multiusos y empuñadura deta-
llista). Maletín de aluminio. 

249,00 € Ref. 10.610

MULTIHERRAMIENTA 4250JA 
DREMEL
175 W. Velocidad variable: 5.000-
25.000 rpm. Punta EZ TWIST. Cambio 
del accesorio sin llave. 35 accesorios 
(incluye SpeedClic). Gúia para inicia-
ción sencilla paso a paso. Maletín de 
lona. 

119,00 € Ref. 10.608

MULTIHERRAMIENTA 4250JF 
DREMEL
175 W. Velocidad variable: 5.000-
25.000 rpm. Punta EZ TWIST. Cambio 
del accesorio sin llave. 45 accesorios 
(incluye SpeedClic). 3 complementos 
(eje flexible, cortadora circular y 
lineal y protector contra chispas). 
Maletín. 

169,00 € Ref. 10.609

MULTIHERRAMIENTA 
ROTATIVA + 126ACC 
200 W. 10.000 -40.000 min-. Ø1.6-
3.2 mm. Botón de bloqueo. 

64,90 € Ref. 10.730

Medidores y soldadura

Herramientas

JUEGO DE CORONAS BOSCH 
Corona de 5 diámetros para 
madera y PVC: 60, 68, 75, 83, 
92 mm. Especial halógenos. 

11,95 € Ref. 10.616
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ORGANIZADOR MULTILEVEL 
SORTMASTER STST1-75540
Herramientas no incluidas. 

25,95 € Ref. 10.694

JUEGO ACCESORIOS 
33 PIEZAS BOSCH 
Maletín X-line con brocas, punta, 
llaves de vaso, avellanador, soporte 
universal magnético.

14,95 € Ref. 10.617

SET 32 PUNTAS + PORTA-
PUNTAS MAGNÉTICO BOSCH
Incluye puntas torx tamper 
“inviolables”. Clara identificación del 
tipo de puntas por colores.

14,50 € Ref. 10.615

MALETÍN DE 
HIERRAMIENTAS 
100PCS VITO 
Maleta de herramientas con 
100 piezas incluidas, alicates, destornilladores, 
llaves, adaptador para puntas, Alargadera, Martillo 
y barras deslizantes. 

32,50 € Ref. 10.147

CONJUNTO 
HERRAMIENTAS 
CON 103 UNI-
DADES BOSCH
Perfectamente 
equipado para 
casi cualquier 
tarea: set de alta 
calidad equipado 
para aficionados 
al bricolaje en un 
práctico maletín 
para cualquier trabajo en madera, piedra y metal. 
Incluye puntas de atornillar y sierras de corona, 
así como herramientas útiles como martillo, 
cinta métrica, nivel de burbuja, alicate de boca 
semirredonda, alicate combinado y llave de boca 
con rodillo.

49,95 € Ref. 10.621

Herramientas

JUEGO DE 20 PUNTAS Y 
VASOS SURTIDOS 
13,95 € Ref. 10.183

JUEGO DE HERRAMIENTAS CON MALETÍN 
EINHELL 
De 70 piezas. 

49,95 € Ref. 10.168

JUEGO DE HERRAMIENTAS 
48 piezas. 

57,50 € Ref. 10.731

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS 
253 piezas. 

130,00 € Ref. 10.732

TALADRO + CAJA 41 PIEZAS 
HERRAMIENTAS 
Portabrocas hasta 13 mm. Potencia 500 W. 

55,95 € Ref. 10.148

SET DE 43 UNIDADES PARA ATORNILLAR 
BOSCH 
Set profesional con 43 unidades para atornillar.

29,95 € Ref. 10.620

SET TODO EN UNO CON 111 UNIDADES 
BOSCH 
Completo y práctico maletín de herramientas con 
111 unidades. Contenido: brocas, puntas, mango, 
herramientas manuales, etc. 

48,95 € Ref. 10.619

SETS MINI X-LINE BOSCH 
2 sets con brocas y puntas de 
atornillar (40 uds.) + Mango 
atornillador manual gratis . 25 
unidades para atornillar y soporte 
universal magnético. 15 unidades 
para taladrar.  

19,95 € Ref. 10.618
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129 ,00€
Ref. 10.757

Mesas de trabajo

MOCHILA 
PORTAHERRAMIENTAS CON 
RUEDAS FATMAX. 
Estructura de nylon de gran calidad 
(600 x 600 denier). 50 departamentos 
para guardar herramientas. Base rígida 
de plástico a prueba de agua. Cierres 
laterales de seguridad. Asa telescópica 
y dos ruedas en la base.

88,95 € Ref. 10.695

JUEGO 128 BROCAS 
Y PUNTAS VITO 
Brocas HSS para Metal 
con Revestimiento en 
Titanio. Piedra con 
punta en carburo de 
Tungsteno, madera, 
llaves Hexagonales, 
puntas phillips,  
destornilladoras, 
cuadradas, Pozidrive, 
torx, brocas Palas 
madera, escariador, 
indicador de diámetro 
graduado, adaptador 
magnético para puntas. 

35,95 € Ref. 10.144

MESA DE TRABAJO Y SUJECIÓN 
MASTER 650 ERGO WOLCRAFT 
Altura ajustable y portátil que permite 
trabajar de manera flexible y cuida su 
espalda. Tablero regulable en altura de forma 
continua de 780-950mm e Inclinable hasta 
65°. Ancho de sujeción de 110 mm entre 
los tableros, 410mm entre las mordazas. 
Sujeción vertical de piezas hasta un ancho de 
80 mm. Incluye 4 mordazas, 2 mordazas para 
tubos y barra portaherramientas. Función de 
plegado rápido y hueco para la mano para 
transportarlo. Robusto bastidor de tubo de 
acero, con capacidad de carga hasta 120 kg. 
Tableros de mdf con superficie de trabajo de 
650 x 390mm. 
(con placa de extensión 650 x 490mm). 

Cajas y mochilas

MALETA 
PORTAHERRAMIENTAS 
VGC-501
Maleta portaherramientas. 
Estructura de aluminio. 
Revestimiento interior 

de espuma prensada. Bandeja 
portaherramientas extraíble. Cierres de 
horquilla con llave. Bisagras de compás. 
Medidas 460 x 330 x 155 mm.

29,90 € Ref. 10.162

CAJA HERRAMIENTAS 11 PIEZAS VITO 
Contenido: linterna antichoque led, flexómetro (3 m x 
16 mm), destornillador boca plana/Phillips, lubricante 
multiusos (400 ml), guantes de nitrilo talla 9, 1 martillo, 
alicate universal (150 mm), cúter con cuchillas (9 mm), 
lápiz, destornillador (187 mm). 

39,95 € Ref. 10.145

CAJA HERRAMIENTAS TROLLEY VITO 
Dimensiones 595 x 380 x 420 mm. Con ruedas.

59,00 € Ref. 10.146

ALTURA AJUSTABLE
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Ref. 10.16599 ,95€

Escaleras

ESCALERA TELESCOPICA 
PLEGABLE TUBIKA 10 
10 peldaños. Con barra 
estabilizadora 70 cm. 
3,2 m. extendida. 
Ref. 10.165

CARRO PLEGABLE 
45 KG CODIVEN
Estructura en ABS 
ruedas de PP diámetro 
75 mm. Incluye cuerda 
elástica para sujeción 
de la carga.

 17,95 € Ref. 10.164

ESCALERA ACERO PLEGABLE CON BARANDILLA 
Tubo 30 x 20 mm. Peldaño 30 x 20 cm. 
Topes antideslizantes de goma bimateria.

TABURETE PLEGABLE POLIPROPILENO 
Se pliega totalmente con un solo movimiento. 
Soporta hasta 150 kg de peso. Para uso 
doméstico. Azul.

29 x 22 x 22 cm.   7,95 € Ref. 10.95

29 x 22 x 32 cm.  11,95 € Ref. 10.96

2 PELDAÑOS. 
Peso 4 kg. 

26,00 € 
Ref. 10.129

3 PELDAÑOS. 
Peso 5,7 kg. 

35,00 € 
Ref. 10.130

4 PELDAÑOS. 
Peso 7,39 kg. 

46,00 € 
Ref. 10.131

ESCALERA ÚNICA ROLSER 
De aluminio resistente y ligera. 
Arco de apoyo con altura de 
seguridad de 60 cm, peldaños 
antideslizantes y con sistema 
de puntos fuertes, rellano con 
sistema de seguridad y amplia 
superficie de apoyo. Resistencia 
de carga: 150 kg. Escalera 
certificada por AENOR según 
Norma Europea EN-131. 4, 5, 6, 
7, 8 peldaños.

DESDE 54,95 € 
Ref. 10.626 - 10.630

7 l. 

8,00 € 
Ref. 10.508

15 l. 

10,00 € 
Ref. 10.509

35 l. 

14,95 € 
Ref. 10.510

60 l. 

21,00 € Ref. 10.511

32 l. 

16,95 € 
Ref. 10.512

63 l. 

29,95 € Ref. 10.513

CAJA MULTIUSOS NEW NEGRO TATAY 
Cuerpo color transparente de copolímero random libre de ftalato que le confiere mayor resistencia a bajas temperaturas y más transparencia. Tapas y asas de 
plástico 100 % material reciclado. Diseño modular encastrable y apilable, tapa/asa con función bisagra.  
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POWER  -CHANGE

PARA MÁS DE 250 HERRAMIENTAS.1 BATERÍA.

EXCELENCIA A BATERÍA
PARA EL MÁXIMO RENDIMIENTO.

HERRAMIENTAS

AMOLADORA A BATERÍA
TE-AG 18/115 Li (1 x 4,0 Ah) 
- Disco: Ø 115 mm
- Velocidad sin carga: 8.500 min-1

- Máx. profundidad de corte: 28 mm
-  Incluye disco de corte, disco de lijado y bolsa
- Incluye cargador y batería de 4,0 Ah 
Art.nº.: 4431134

179,95 €

99,95 €
TE-AG 18/115 Li-Solo

UNA BATERÍA.

PARA MÁS DE 300 HERRAMIENTAS.

Art. nº.: 4
5120

97

REGALO

VALORADO EN 

29,95 €

STARTER KIT 
2,5 Ah

179,95 €
NUEVO

99,95 €
SOPLADOR A BATERÍA
GP-LB 18/200 Li E - SOLO
- Máx. volumen de aire: 670 m³/h
- Velocidad de soplado: 200 km/h
- Peso: 2,2 kg
Art.nº.: 5120233017

ANUNCIADO EN 

TV

GP-LB 18/200 Li E- Solo

Prensa Einhell Oto_Inv_2023_210x250+5.indd   1 5/10/23   17:44

Ref. 10.166

Ref. 10.167

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 

comprar en tu barrio, sin 
desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.coferdroza.es

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN POSTAL.
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